



వార మిత్ర

గురువారం, తెలుగు దినపత్రిక
ఫిబ్రవరి 15, 2024

సంపుటి : 10 సంచిక : 14 రంగారెడ్డి ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్ పేజీలు 8 వెల 4/-

రాజ్యసభకు మళ్ళీ వద్దిరాజు

వరుసగా రెండోసారి అవకాశం ఇచ్చిన బీఆర్ఎస్ అధినేత నేడు నామినేషన్ వేయనున్న రవిచంద్ర



హైదరాబాద్: బీఆర్ఎస్ తరపున రాజ్యసభ అభ్యర్థిగా సిద్దింగ్ ఎంపీ వద్దిరాజు రవిచంద్ర పేరును పార్టీ అధి నేత కె.చంద్రశేఖర్ రావు ఖరారు చేశారు. రాజ్యసభ ద్వైవార్షిక ఎన్నికల్లో భాగంగా రాష్ట్రం నుంచి మూడు స్థానాలకు జరిగే ఎన్నికకు సంబంధించి గురువారంతో నామినేషన్ల దాఖలు గడువు ముగియనుంది. ఈ సేవధ్యంలో పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, మాజీ మంత్రులు హరీశ్ రావు, కడియం శ్రీహరి, వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డితోపాటు ఇతర సీనియర్ నేతలతో చర్చించి వద్దిరాజు అభ్యర్థిత్వంపై కేటీఆర్ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా అసెంబ్లీలోని రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయంలో వద్దిరాజు గురువారం నామినేషన్ దాఖలు చేస్తారు. కేటీఆర్ సహా బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు నామినేషన్ దాఖలు కార్యక్రమానికి హాజరవుతారు. రాష్ట్రం నుంచి రాజ్యసభలో ఏడుగురు సభ్యులు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తుండగా అందరూ బీఆర్ఎస్ కు చెందిన వారే

(మిగతా 2వ పేజీలో)

పదేళ్లు తానే నీవంగా ఉంటానని, ప్రజలు ఆశీర్వాదిస్తే ఇంకే పదేళ్లు ఇందిరమ్మ రాజ్యమే ఉంటుందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఢిమా వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే అధికారంలోకి వస్తామని కేసీఆర్ అంటున్నాడని, కేసీఆర్ ఎట్లా వస్తాడో ఆయన సంగతేండ్లో చూస్తానని అన్నారు. 'చంద్రశేఖర్ రావు.. నీకు సూటిగా సవాలు విసురుతున్నా.. ఈ పదేళ్లలో నా ఒక్క వెంట్రుకనైనా పీకుతావేమో చూడు..' అంటూ తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేశారు. కేసీఆర్ ఖేలే ఖతం.. దుకాణ్ బండ్ అయ్యిందని అన్నారు. శాసనసభకు రావడానికి చేతకాని కేసీఆర్ వీల్ చైర్లో నల్లగొండ సభకు వెళ్లి సింటిమెంట్ డ్రామాలకు తెర తీస్తున్నారని విమర్శించారు.

ప్రజలు ఆశీర్వాదిస్తే మరో పదేళ్లు ఇందిరమ్మ రాజ్యమే: రేవంత్
కేసీఆర్ సవాల్ విసురుతున్నా.. ఈ పదేళ్లలో నా ఒక్క వెంట్రుకైనా పీకుతావేమో చూడు
కంచర గాడిదలను ఇంటికి పంపి రేన్ గుర్రాలను తెచ్చామని ప్రజలు అంటున్నారు
వీల్ చైర్లో నల్లగొండకెళ్లి సింటిమెంట్ డ్రామాలకు తెర తీశారు

పదేళ్లు నేనే ముఖ్యమంత్రి: రేవంత్

హైదరాబాద్, వార్తామిత్ర : ప్రజలు మళ్ళీ కేసీఆర్ మాయలో పడవద్దని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం మధ్యాహ్నం ఎల్పీ స్టేడియంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో.. పోలీసు, జైళ్లు, అగ్నిమాపక, ఎక్స్ ట్రా, రవాణా శాఖల్లో కౌన్సిల్ మొత్తం 13,445 మంది అభ్యర్థులకు ఉద్యోగ నియామక పత్రాలను సీఎం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రసంగించారు. ముఖ్యంగా ఆయన మాటల్లోనే.. కేసీఆర్ 3,565 రోజులు అధికారంలో ఉన్నారు. అప్పుడే మా ప్రభుత్వం ఏమీ చేయలేదని విమర్శలు చేస్తున్నారు. కుటుంబ సభ్యులకు పదవులు లేకపోతే నెలల సమయం కూడా ఆగకుండా తన కూతురు కవితతో సహా అందరికీ పదవులు ఇచ్చారు. జూన్ 2, 2014న తెలంగాణ ఏర్పడిన గంటల వ్యవధిలోనే తన కుటుంబ సభ్యులకు మంత్రి పదవులు ఇచ్చుకున్నారు. 2019లో కూతురు కవిత ఓడిపోతే కేసీఆర్ కు ఎంతో దుఖం వచ్చింది. ఆరు నెలలు తిరగకముందే ఎమ్మెల్యే చేశాడు. ఇలా కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులకు రాజకీయ పదవులు లేకపోతే పద రోజులు కూడా ఆగని కేసీఆర్.. నిరుద్యోగుల్ని మాత్రం పట్టించుకోలేదు. దాదాపు పదేళ్లుగా 30 లక్షల మంది యువత ఉద్యోగాలకు కోసం ఎదురు చూసేలా చేశారు. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆ ప్రయత్నం చేస్తుంటే.. కాళ్లలో కట్టి పెట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. గత ఎన్నికల్లో కేసీఆర్ కుటుంబాన్ని తెలంగాణ సమాజం తిరస్కరించింది. కామారెడ్డిలో కేసీఆర్ ను అక్కడి ప్రజలు బండ తేసి కొట్టి ఓడించారు. తెలంగాణను కుటుంబం కోసం బలి ఇచ్చిన కేసీఆర్ కు తెలంగాణ యువ పోలీసులు తగిన బుద్ధి చెబుతారు. గత ప్రభుత్వంలోని కంచర గాడిదలను ఇంటికి పంపించి, రేన్ గుర్రాలను ప్రభుత్వంలోకి తెచ్చుకున్నామని ప్రజలు అనుకుంటున్నారు..' అని రేవంత్ అన్నారు.

నేను రేవంత్ అన్నలా అందగా ఉంటా..
'కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన రోజుల వ్యవధిలోనే ఉద్యోగ నియామకాలకు సంబంధించిన కోర్టు సమస్యలు పరిష్కరిస్తూ ఒక్కో విభాగంలో ఉద్యోగ నియామక పత్రాలు ఇస్తోంది. నిరుద్యోగులతో సంతోషం పంచుకోవాలనే ఎల్పీ స్టేడియంలో నియామక పత్రాలు ఇస్తున్నాం. ఎల్పీ స్టేడియంలో ముఖ్యమంత్రిగా నేను పదవీ స్వీకారం

(మిగతా 2వ పేజీలో)

ఇద్దరు రాజ్యసభ అభ్యర్థులను ప్రకటించిన ఏఐసీసీ



ఢిల్లీ: తెలంగాణ నుంచి ఇద్దరు రాజ్యసభ అభ్యర్థులను బుధవారం అఖిల భారత కాంగ్రెస్ కమిటీ (ఏఐసీసీ) ప్రకటించింది. రేణుక చౌదరి, అనిల్ కుమార్ యాదవ్ కు ఏఐసీసీ అవకాశం ఇచ్చింది. మాజీ ఎంపీ అంజన్ కుమార్ యాదవ్ తనయుడే అనిల్ కుమార్ యాదవ్. దీంతో పెద్దల సభలోకి యువకుడు అనిల్ కుమార్ యాదవ్ అడుగుబెట్టనున్నారు. రాజ్యసభ అభ్యర్థుల ఎంపిక విషయంలో అనిల్ కుమార్ యాదవ్ పేరు అసూహ్యంగా తెరపైకి వచ్చింది. యూత్ కాంగ్రెస్ కోటాలో అనిల్ కు అవకాశం కల్పించింది కాంగ్రెస్ అధిష్టానం. ఇక.. అజయ్ మాకెన్, సయ్యద్ నాసీర్ హుస్సేన్, చంద్రశేఖర్ లను రాజ్యసభ అభ్యర్థులుగా కాంగ్రెస్ పార్టీ కర్ణాటక నుంచి ఎంపిక చేసింది. మధ్య ప్రదేశ్ నుంచి అశోక్ సింగ్ ను ఏఐసీసీ ఎంపిక చేసింది. వీరంతా రేవు (గురువారం) నామినేషన్ వేయనున్నారు.

రేణుకా చౌదరి ఎవరి కోటా?
తెలంగాణ నుంచి కాంగ్రెస్ ఎంపిక చేసిన రేణుకా చౌదరి పేరు అందరినీ ఆశ్చర్యంలో ముంచెత్తింది. విశాఖలో పుట్టి పెరిగిన రేణుకా చౌదరి.. బెంగళూరులో చదువుకున్నారు. 1984లో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరి రాజ్యసభకు నామినేట్ అయ్యారు. 1986 నుంచి 1998 వరకు తెలుగుదేశం పార్టీ చీఫ్ విప్ గా పని చేశారు. కేంద్ర మంత్రిగా కూడా పని చేశారు. 1998లో టిడిపిని వీడి కాంగ్రెస్ లో చేరిన రేణుకా ఖమ్మం నుంచి వరుసగా రెండు సార్లు ఎంపీగా గెలిచారు. వివాదస్పద

(మిగతా 2వ పేజీలో)

ఢిల్లీ సరిహద్దుల్లో ఉద్రిక్తత

రైతులను కలవనున్న ముగ్గురు కేంద్ర మంత్రులు



2వ

నీకు చేతకాకపోతే తప్పుకో... నేను చేసి చూపిస్తా

కాశీశ్వరం పునరుద్ధరణపై సీఎంసీ ఉద్దేశించి హరీశ్ రావు వ్యాఖ్య

ప్రాజెక్టు విషయంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బురద రాజకీయాలు చేస్తోంది

ఎంత తక్కువ చేసి మాట్లాడినా కాశీశ్వరం తెలంగాణకు వరప్రదాయని

ఇందులో మేమెలాంటి తప్పు చేయలేదు.. ఎలాంటి విచారణకైనా సిద్ధం

2వ

బొబ్బిలి సభలో "అమ్మారజనీ" అంటూ నారా లోకేశ్ వ్యంగ్యాస్త్రాలు

2వ

రాజధాని ఫైల్స్ ప్రదర్శనను ఆపండి

హైకోర్టును అభ్యర్థించిన వైఎస్సార్ సీపీ న్యాయవాది ప్రశాంత్ వాదనలు విన్న న్యాయమూర్తి జస్టిస్ జయసూర్య

మధ్యంతర ఉత్తర్వులపై నిర్ణయం వాయిదా

2వ

సింగరేణి కాంట్రాక్టు కార్మికుల పట్ల ఐవక్సే ప్రమాదాలకు కారణం

ప్రమాదంలో గాయపడిన కాంట్రాక్టు కార్మికునికి 30 లక్షల నష్ట పరిహారం చెల్లించాలి. మెరుగైన వైద్యం అందించాలి పల్కిషన్ లేని వాహనాలను నడుపుతున్న కాంట్రాక్టర్ పై సహకరిస్తున్న అధికారులపై విచారణ చేయించాలి సింగరేణి కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం సిబిటియు రాష్ట్ర అధ్యక్ష కార్యదర్శులు దూలం శ్రీనివాస్, బి మధు



మందమరి ఫిబ్రవరి 14 : వార్త మిర్చర్ ప్రతినధి : సింగరేణిలో అధికారుల నిర్లక్ష్య వైఖరితోనే, కాంట్రాక్టర్ల అహంకార పూరితమైన చర్యల వల్ల ఓబిలలో పెద్ద ఎత్తున ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని సిబిటియు అనుబంధ సింగరేణి కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్ష కార్యదర్శులు బి మధు, దూలం శ్రీనివాస్ లు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. బుధవారం తెల్లవారు జామున శ్రీరాంపూర్ డివిజన్ లోని ఎన్ఆర్వి వన్ ఓపిపి లో ఆగి ఉన్న వోల్టేజీ వెహికల్ ను భారత్ బెంజ్ వెహికల్ వచ్చి డీ కొట్టిన ప్రమాదంలో మొగిలి శ్రీకాంత్ (24) యువకునికి కుడికాలు పూర్తిగా విరిగి తెగిపోవడం జరిగిందని బాదితున్ని హులాహులీన ఆసుపత్రికి తరలించడం జరిగిందని, బాధితుడు ముర్రూర్ (గోదావరిఖని) చెందిన వాడని వివాహం జరగలేదని ప్రస్తుతం కార్మికుని పరిస్థితి అగమ్య గోచరంగా మారిందని వారు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. సింగరేణి యాజమాన్యం ఉత్పత్తి, లక్ష్యాలు వైపు పరుగులు తీస్తూ కాంట్రాక్టు కార్మికులకు ఏం జరుగుతుందో, అనలు ఓబిలలో ఎలాంటి పరిస్థితులు ఉన్నాయో చూసే పరిస్థితి గానీ, ఆలోచించే టైం గాని ఉండడం లేదని మండి పడ్డారు. ఉత్పత్తి, లాభాలు ఇదే ఇప్పుడు సింగరేణిలో అధికారుల నుండి వచ్చే మాటలు. యాజమాన్యం చేస్తున్న ఉత్పత్తి, లాభాల వేటలో కాంట్రాక్టు కార్మికులు బలవుతున్నారని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సింగరేణి ఓబిలలో భారత్ బెంజ్ వాహనాలను నడపడానికి పర్మిషన్ లేదు. అయినా కూడా జిబిఆర్ యజమాన్యం ఎలా ఆ వెహికల్ ను ఓబిలలో నడుపుతుందని వారు ప్రశ్నించారు. అధికారుల అనుమతి లేకుండా 10 నుండి 20 వెహికల్ నడుస్తున్నాయో అని వారు ప్రశ్నించారు. అంతే కాకుండా జరిగిన ప్రమాదంలో గాయపడిన శ్రీకాంత్ కు 30 లక్షల నష్టపరిహారం అలాగే ఆ



కుటుంబంలో ఒకరికి ఉద్యోగ అవకాశం, అతను పూర్తిగా కోలుకునే వరకు ప్రతినెల వేతనం చెల్లించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ప్రమాదంలో గాయపడి కాలు కోల్పోయిన వాల్టేజీ డ్రైవర్ విషయంలో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించిన, సరైన ట్రీట్మెంట్ అందించకపోయిన, తనకు నష్టపరిహారం చెల్లించకపోయిన అతడు కోలుకునే వరకు వేతనం చెల్లించకపోయినా అన్ని ఓబిల కార్మికులను ఐక్యం చేసి పెద్ద ఎత్తున పోరాటానికి సింగరేణి కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో చేపడతామని వారు హెచ్చరించారు.

శిశుకాంతనగర్ లో

ఆగని అక్రమ షెడ్డు నిర్మాణం

నోటీసులు ఇచ్చి చేతులు దులుపుకున్నారు సర్కిల్ ఆదాయంపై శుద్ధి లేని అధికారులు 1200 గజాల్లో భారీ కమర్షియల్ షెడ్డు నిర్మాణం జిహెచ్ఎసి ఆదాయానికి లక్షల్లో గండి



కాప్రా, వార్త మిర్చర్, ఫిబ్రవరి 14: కాప్రా సర్కిల్ ఏఎస్ రావు నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని శిశుకాంత నగర్ లో సుమారు 1200 గజాల స్థలంలో అక్రమంగా భారీ కమర్షియల్ షెడ్డు నిర్మాణం చేపడుతున్న సర్కిల్ అధికారులు అడ్డుకోకపోవడం పట్ల స్థానిక డివిజన్ ప్రజలు టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారుల పనితీరును తప్పుపడుతున్నారు. ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా సుమారు 1200 గజాల్లో భారీ కమర్షియల్ నిర్మాణం జరుగుతున్న అడ్డుకోవడంలో అధికారులు ఎందుకు జంకుతున్నారని, సామాన్యులకు ఒక న్యాయం, పలుకుబడి, పరపతి ఉన్న వాళ్లకు ఒక న్యాయమా అని ప్రశ్నిస్తున్నారు. మొక్కుబడిగా నోటీసులు ఇచ్చి తమకేమీ పట్టనట్లుగా వ్యవహరించడం ఎంతవరకు సబబని అంటున్నారు. కాలనీలో జనవాసాల మధ్య



నిర్మిస్తున్న ఈ భారీ అక్రమ కమర్షియల్ షెడ్డు వల్ల స్థానికంగా ఎన్నో సమస్యలు తలెత్తుతాయని వాటికి ఎవరు బాధ్యత వహిస్తారని పుర ప్రజలు నిలదీస్తున్నారు. వెకల్ ల్యాండ్ ట్యాక్స్ (విఎల్) సైతం చెల్లించని సుమారు 1200 గజాల్లో కమర్షియల్ షెడ్డును ఎలా ప్రోత్సహిస్తారని అధికారుల పనితీరు తప్పుబడుతున్నారు. తమకు అందాల్సిన ముదుపులు తీసుకొని జిహెచ్ఎసి కి రావాల్సిన ఆదాయంపై దృష్టి పెట్టరా అని నిలదీస్తున్నారు. నోటీసులు ఇచ్చినా యదేచ్ఛగా పనులు జరుగుతున్నాయంటే అధికారుల పని తీరును శంకించాల్సి వస్తుందని, ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు స్పందించి అక్రమ నిర్మాణాన్ని అడ్డుకోవాలని కోరుతున్నారు.



పోచమ్మ బోనాలతో ప్రారంభమైన తంగళ్ళపల్లి సమ్మక్క-సారలమ్మ జాతర సమ్మక్క సారలమ్మలను వనప్రవేశం చేసిన గ్రామస్థులు

సిద్దిపేట జిల్లా కోపాడ మండలం తంగళ్ళపల్లి గ్రామంలో 21-02-2024 నుండి 24. 02.2024 వరకు తంగళ్ళపల్లి లో జరగడం శ్రీ సమ్మక్క సారలమ్మ జాతర సందర్భంగా బుధవారం రోజున తంగళ్ళపల్లి మాజీ తాజా గ్రామ సర్పంచ్ పాము నాగేశ్వరి-శ్రీకాంత్ ఇంటి నుండి పోచమ్మ తల్లికి మొదటి బోనం బయలుదేరడం జరిగింది, అదేవిధంగా సమ్మక్క-సారలమ్మ పూజారుల గృహాల నుండి కూడా బోనాలు బయలుదేరడం జరిగింది. బుధవారం రోజున గ్రామ దేవత అయిన పోచమ్మ తల్లికి బోనాలు చెల్లింది, గ్రామం నుండి సమ్మక్క- సారలమ్మలను వనప్రవేశం చేయడం జరుగుతుంది. కావున భక్తులు అధిక సంఖ్యలో శ్రీ సమ్మక్క సారలమ్మ జాతరలో పాల్గొని, మొక్కులు చెల్లించుకొని అమ్మవార్ల ఆశీస్సులు పొందగలరని ఈరోజు సాయంత్రం మేడారం నుండి తెచ్చిన కంకనం, పూజా సామాగ్రి కోయి దొరలచే తంగళ్ళపల్లి గ్రామం నుండి సమ్మక్క సారలమ్మ గద్దెల వద్ద ఉన్న గుహలలో దేవతా మూర్తులతో పాటు వనప్రవేశం చేయడం జరిగిందని తంగళ్ళపల్లి సమ్మక్క, సారలమ్మ కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు.



ఉప్పరపల్లి అంగన్వాడీలో అక్షరాభ్యాసం

చింతపల్లి, వార్త మిర్చర్ ఫిబ్రవరి 14 : చింతపల్లి మండలం ఉప్పరపల్లి గ్రామంలో వసంత పంచమి సందర్భంగా పోషణ అభియాన్ లో భాగంగా అంగన్వాడీ కేంద్రంలో బుధవారం చిన్నారులకు అక్షరాభ్యాస కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. అంగన్వాడీ డీవర్ రమణ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో చిన్నారులు, తల్లులు పాల్గొన్నారు.



లాడ్ బలంపియాడ్ లో వసంత పంచమి వేడుకలు

బాలాపూర్ , వార్త మిర్చర్ : బండంగ్ పేట్ లోని లాడ్ బలంపియాడ్ స్కూల్ లో “ వసంత పంచమి ” వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. చిన్నారులకు వారి తల్లిదండ్రుల సమక్షంలో, సరస్వతీ దేవి సన్నిధిలో, వేద పండితుల చేత అక్షరాభ్యాసం చేయించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా లాడ్ బలంపియాడ్ సిద్ధాంత బీరప్ప, వైస్ చైర్మన్ బిర్లు శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆ సరస్వతీ దేవి ఆశీస్సులు పొంది, విద్యార్థులందరూ విద్యలో రాణించాలని కోరారు... లాడ్ బలంపియాడ్ ప్రిన్సిపాల్ చిన్నారులందరినీ “ వసంత పంచమి ” సందర్భంగా ఆశీర్వదించారు... ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

వన్నె తగ్గిన బంగారం.. రోజుకింత దిగొస్తున్న పుత్తడి ధరలు

వన్నె తగ్గిన బంగారం.. రోజుకింత దిగొస్తున్న పుత్తడి ధరలు హైదరాబాద్ లో ఒక్కరోజే 10 గ్రాములు రూ.660 డౌన్ రూ.62,180 వద్ద 24 క్యారెట్ గోల్డ్ రేటు గత వారం రోజుల్లో రూ.1,050 పతనం



న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 14: బంగారం ధరలు క్రమేణా తగ్గుముఖం పడుతున్నాయి. గత వారం రోజులుగా దిగొస్తున్న రేట్లు. బుధవారం భారీగా క్షీణించాయి. దీంతో హైదరాబాద్ లో తులం ధర రూ.63 వేల దిగువకు చేరింది. ఈ ఒక్కరోజే 24 క్యారెట్ పసిడి విలువ 10 గ్రాములు రూ.660 క్షీణించి రూ.62, 180 వద్ద నిలిచింది. 22 క్యారెట్ పుత్తడి రేటు కూడా 600 పడిపోయి రూ.57,000లుగా నమోదైంది. ఈ క్రమంలోనే గడిచిన వారం రోజుల్లో 22 క్యారెట్ గోల్డ్ ధర రూ.1,000, 24 క్యారెట్ రూ.1,050 కోల్పోయినట్లైంది. ఢిల్లీలోనూ ఇదే పరుగు కొనసాగుతున్నది. బుధవారం స్పాట్ మార్కెట్ లో రూ.750 క్షీణించి 24 క్యారెట్ పుత్తడి ధర రూ.62,350కి పరిమితమైంది. దేశీయ మార్కెట్ లో క్షీణించిన డిమాండ్ కుతోడు అంతర్జాతీయ విపణిలో నెలకొన్న ప్రతికూల పరిస్థితులు.. బంగారాన్ని వెలవెలబోయేలా చేస్తున్నాయి. అంచనాలను మించి అమెరికా డ్రవ్వోల్లొణం పెరగడం.. పుత్తడి ధరలకు సెగ పెడుతున్నదని ట్రేడింగ్ నిపుణులు వ్యాఖ్యానిస్తున్నారు. వినియోగదారుల ధరల సూచీ ఆధారిత డ్రవ్వోల్లొణం జనవరిలో 3.1 శాతంగా ఉన్నది. నిజానికి 2.9 శాతానికి దిగొస్తుందని ఊహించారు. కానీ ఆశించిన స్థాయిలో తగ్గకపోవడంతో రాబోయే డ్రవ్వోల్లొణం వద్దీరేట్లకు కోత పెడుతుందనుకున్న ఫెడరల్ రిజర్వ్. మరొకంకాకాలం కీలక వడ్డీరేట్లను అధిక స్థాయిలోనే ఉంచవచ్చన్న అభిప్రాయాలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ పరిణామం గోల్డ్ నుంచి మదుపరుల పెట్టుబడులను దూరం చేస్తున్నది. మరోవైపు కోమెక్స్ స్పాట్ మార్కెట్ లో ఔస్టు బంగారం విలువ 2వేల డాలర్ల దిగువకు పడిపోయింది. 1,995 డాలర్లు పలికింది. గత ముగింపు కన్నా ఇది 26 డాలర్లు తక్కువ. ఈ స్థాయికి పతనమవడం డిసెంబర్ నుంచి ఇదే తొలిసారి. వెండి ధరలూ పతనం దిశగానే నడుస్తున్నాయి. బుధవారం హైదరాబాద్ లో కిలో ధర రూ.1,500 క్షీణించి రూ.75,500 వద్ద స్థిరపడింది. ఢిల్లీలోనూ రూ. 1,400 దిగి రూ.74,000లుగా నమోదైంది. గోల్డ్ మార్కెట్ లో ఔస్టు 22.82 డాలర్లుగా ఉన్నది. ఇండస్ట్రీ వర్గాల నుంచి డిమాండ్ లేకపోవడం కూడా మార్కెట్ లో ధరల క్షీణతకు ఓ కారణమేనన్న అభిప్రాయాలు వినిపిస్తున్నాయి.



యాదాద్రిలో ఫిబ్రవరి 16న రథసప్తమి వేడుకలు జరిపి స్వర్ణరథంపై ప్రత్యేక అలంకరణతో

ఊరేగణాన్ని అమ్మవారు

యాదాద్రి వార్త మిరర్ ప్రతినిధియాదాద్రి దివ్య క్షేత్రంలో మాఘమాసంలోని శుక్ల పక్షంలోని ఏడవ రోజు నవమి తిథిని రథ సప్తమిగా జరుపుకుంటారు. ఈ సంవత్సరం రథసప్తమి ఫిబ్రవరి 16వ తేదీన వస్తుంది. రథసప్తమి పర్వదినాన శ్రీమహావిష్ణువుకు సంబంధించిన ప్రసిద్ధ అలయాలలో ఘనంగా వేడుకలు జరగనున్నాయి. ఇప్పటికే తిరుమల స్వామివారికి ఫిబ్రవరి 16వ తేదీన రథసప్తమి వేడుకలు నిర్వహిస్తుండగా, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కొలువయ్యే యాదాద్రి లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి అలయంలో రథసప్తమి సందర్భంగా వేడుకలను నిర్వహించనున్నారు. ఫిబ్రవరి 16వ తేదీన శుక్రవారం రథసప్తమి సందర్భంగా యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవస్థానంలో వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించడానికి ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. రథ సప్తమి నాడు స్వామివారికి విశేష పూజలు నిర్వహించనున్నారు. రథ సప్తమి సందర్భంగా యాదాద్రి లక్ష్మీ నరసింహ స్వామివారిని, అమ్మవారిని సర్వాంగ సుందరంగా అలంకరించుట చేసే సూర్యప్రభ వాహనంపై ప్రత్యేక అలంకరణ చేసి, ఉదయం 6:40 నిమిషాలకు స్వామివారి అలయ తిరుమాడ వీధులలో ఊరేగింపు చేయనున్నారు. ఆపై చతుర్వేది పారాయణం నిర్వహించనున్నారు. అంతేకాదు రథసప్తమి విశిష్టత విశదీకరించి భక్తులందరికీ చెప్పనున్నారు. అదే రోజు రాత్రి 7 గంటలకు శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారిని అమ్మవారి సమేతంగా స్వర్ణ రథంపై అలయ తిరుమల వీధులలో ఊరేగింపు నిర్వహించారు.. సేకరణవార్త మిరర్ జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్ గణేశ్ సాగర్



వనస్థలిపురం ఏసీపి గా పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించిన కాశిరెడ్డి ఏసీపీ కాశిరెడ్డిని సన్మానిస్తున్న టీఎస్పీసీ

ప్రధాన కార్యదర్శి చిలుక మధు సూదన్ రెడ్డి

ఎల్వీసగర్, 14 ఫిబ్రవరివనస్థలిపురం నూతన ఏసీపి (అసిస్టెంట్ కమిషన్ నర్ ఆఫ్ పోలీస్) గా నియమితులైన కాశిరెడ్డి బుధవారం వనస్థలిపురం ఏసీపీ కార్యాలయంలో పదవి బాధ్యతలను స్వీకరించారు. రావకొండ కమిషనరీలో పనిచేసిన కాశిరెడ్డిని సన్మానిస్తూ ప్రధాన కార్యదర్శి చిలుక మధు సూదన్ రెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలసి అభినందనలు తెలుపుతూ సాలూవాతో ఘనంగా సత్కరించారు. గతంలో ఎల్వీసగర్ ఇన్చార్జ్ గా పనిచేసిన తనకు ఈ ప్రాంత ప్రజలతో పాటు సమన్వయ పట్ల కూడా అపూర్వం ఉందని, శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ కోసం కృషి చేస్తానని కాశిరెడ్డి తెలిపారు. శాంతియుత వాతావరణం కోసం పోలీసులకు, రాజకీయాలకు అతీతంగా అన్ని రాజకీయ పార్టీలు, ప్రజా ప్రతినిధులు, కాలనీ సంక్షేమ సంఘాల నాయకులు, స్వచ్ఛంద సంస్థల నాయకులు సహకరించాలని కోరారు.



నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన గొంగిడి దంపతులు

ఆత్మకూరు(ఎం)వార్త మిరర్ ఫిబ్రవరి 14 : నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన గొంగిడి దంపతులు మరియు సుధా గాని వారి శంకర్ గాడ్. ఈరోజు యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు నియోజకవర్గం యాదగిరిగుట్ట మండలం వంగపల్లి గ్రామానికి చెందిన కాసుగు జాంగిర్ గాడ్ కుమారుని వివాహం నిన్నునే రాయగిరిలోని సోమ రాధాకృష్ణ ఫంక్షన్ హాలు లో జరిగింది. ఈ ఫంక్షన్ కి హాజరైన నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే మరియు ప్రభుత్వ విప్ గొంగిడి సునీత మహేందర్ రెడ్డి సర్కిల్ జిల్లా సహకార కేంద్ర బ్యాంక్ చైర్మన్ మరియు తెలంగాణ రాష్ట్ర సహకార బ్యాంకుల చైర్ చైర్మన్ గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి మరియు ఆలేరివిని పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు నూదగాని వారి శంకర్ గాడ్ హాజరైన నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వంగపల్లి గ్రామ ఉపసర్పంచ్ రేపాక స్వామి ఎంపీటీసీ రేపాక మౌనిక మహేందర్ పిఎస్ఎస్ డైరెక్టర్ కాసుగు బిక్షం, టోట్ల రాజు, గ్రామస్థులు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఆంగ్ల ప్రయోగ పరీక్షకు తప్పక హాజరు కావాలి

కళాశాల ప్రధానాధ్యాయురాలు - మాతేశ్వరి

సంస్థాన్ నారాయణపూర్, ఫిబ్రవరి 14 క్రెమ్ మిరర్: యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా నారాయణపూర్ మండలం ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీ ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఈవెల్16 రోజున ఆంగ్ల ప్రయోగ పరీక్ష 19 రోజున పర్యావరణ విద్య పరీక్ష,వార్షిక పరీక్షలలో భాగంగా నిర్వహించబడుతుంది. కావున ఈ పరీక్ష రాయని యెడల మిగతా అన్ని సబ్జెక్టులు పాసైనప్పటికీ, ఫెయిల్ అయినట్లే పరిగణిస్తారు. కావున ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి తప్పక హాజరు కావాలి. గత సంవత్సరం నైతికత, మానవ విలువలు, పర్యావరణ పరీక్ష రాయని ప్రస్తుత ద్వితీయ సంవత్సర విద్యార్థిని విద్యార్థులు కూడా నైతికత మానవ విలువలు పరీక్ష ఫిబ్రవరి 17, పర్యావరణ విద్య ఫిబ్రవరి 19న తప్పనిసరిగా రాయవలెను. కళాశాల ప్రధానాధ్యాయురాలు మాతేశ్వరి పత్రిక ప్రకటన ద్వారా తెలియజేశారు.



దేశవ్యాప్త సమ్మెను జయప్రథం చేయండి. సి ఐ టి యు

వలిగొండ వార్త మిరర్ ఫిబ్రవరి 14
ఫిబ్రవరి 16న దేశవ్యాప్తంగా జరుగుతున్న దేశవ్యాప్త నమ్మె గ్రామీణబంధును జయప్రథం చేయాలని గ్రామపంచాయతీ ఎంపైయస్ యూనియన్ రాష్ట్ర వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ ప్రజ్జ గణపతి రెడ్డి, భవన నిర్మాణ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు రాధారపు మల్లెశం బు పిలుపునిచ్చారు. మండల కేంద్రంలోని గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో కార్మికల హక్కుల సాధన కోసం నమ్మెకు సంబంధించిన డిమాండ్లతో కూడిన ప్రచార గోడపత్రికను ఆవిష్కరించిన సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దేశంలో సరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం రెండోసారి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత స్వాతంత్ర్యానికి పూర్వమే అనేక సంవత్సరాలుగా కార్మికులు పోరాడి సాధించుకున్న కార్మిక చట్టాలను నిర్వీర్యం చేస్తూ నాలుగు లేబర్ కోర్టుగా విభజించి కార్మికులకు చట్టాలు లేకుండా, హక్కులు లేకుండా చేస్తుండన్నారూ కార్మికలందరికీ కనీస వేతనం 26 వేల రూపాయలు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంట్రాక్టు ఔట్స్ సొర్సింగ్ విధానాన్ని రద్దుచేసి ఉద్యోగ కార్మికుల్ని పర్మినెంట్ చేయాలని, కేంద్ర స్కీములకు బడ్జెట్ తగ్గించడం స్కీం పర్మనెంట్ ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు గుర్తింపి కనీస వేతనాలను చెల్లించాలన్నారు, కాలపరిమితి ముగిసిన అన్ని పెద్దమల్ట్ ఎంప్లాయింట్లలో కనీస వేతనాల జీవోలను సవరించాలని 2021 లో విడుదల చేసిన 5 కనీస వేతనాల జీవోలను వెంటనే గెజిట్ చేసి అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అదేవిధంగా వ్యవసాయ రంగం పై 80 శాతం మంది రైతులు ఆధారపడి జీవనాధారం కొనసాగిస్తుండగా ప్రభుత్వం వ్యవసాయ ఉత్పత్తులకు మద్దతు ధరను కచ్చితం చేయడంలో మొండిగా వ్యవహరిస్తుందని వెంటనే మద్దతు ధర ఎంపెస్సీని నిర్ణయించాలని, దేశంలో అమలువుతున్న కనీసపెన్షన్లు 10,000 వేల రూపాయలు పెంచి వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఫిబ్రవరి 16 వ జరుగుతున్న దేశవ్యాప్త నమ్మె గ్రామీణ బంధులకు మండలంలోని అన్ని కార్మిక సంఘాల వారు ఐక్యంగా పాల్గొని పోరాడాలని, కార్మిక చట్టాలను సాధించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో భవన నిర్మాణ కార్మిక సంఘం మండల అధ్యక్షులు సింగారపు వెంకటేశం, మండల నాయకులు సబ్బలయ్య, మానంపల్లి కృష్ణ, లైట్ యూనియన్ మండల అధ్యక్షులు బాతరాజు శ్రీనివాస్, మండల నాయకులు బోయి యాదయ్య, కంచి అంజయ్య, గ్రామపంచాయతీ ఎంపైయస్ యూనియన్ మండల కార్యదర్శి పోలేపాక లలిత, వలిగొండ పట్టణ అధ్యక్షులు ఎల్లకి స్వామి, పోలేపాక రామలు, పల్లెర్ల శ్రీశైలం, పోలేపాక శ్రీరాములు, పరగి లక్ష్మమ్మ, బానుసుధ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యాదాద్రి జిల్లాలో రైతుబంధు సంగం కూడా పూర్తికాని చెల్లింపులు

సర్కార్ తీరుపై బిఆర్ఎస్

జిల్లా నాయకులు ర్యాకల శ్రీనివాస్ ఆగ్రహం
యాదాద్రి వార్త మిరర్ ప్రతినిధిశ్రీనివాస్ ప్రభుత్వం రైతుల కోసం రైతుబంధు పథకం తీసుకొచ్చింది. ఇందులో భాగంగా ఏటా రెండు సార్లు ఎకరకు రూ. 5వేల చొప్పున పెట్టుబడి సాయం డబ్బులు బ్యాంక్ ఖాతాల్లో జమ చేసేది. ఎకర నుంచి మొదలుకొని అర్బులు అందరికీ ఇచ్చేది. అయితే కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే ఏటా ఎకరకు రూ. 15వేల సాయం చేస్తామని హామీ ఇచ్చింది. అంతేకాకుండా కౌలు రైతులకు కూడా వర్తించేస్తామని వాగ్దానం చేసింది. అది కూడా డిసెంబర్ 9వ తేదీన ఇస్తామని ప్రకటించింది. కానీ గతంలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం సీజన్కు ఏటా రూ. 5వేలు జమ చేసినట్లే ఇస్తామని ప్రకటించింది. కొత్త నిబంధనలు రూపొందించలేదనే సాకుతో రైతుబంధును రైతులను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేస్తుంది అన్నారు ర్యాకల శ్రీనివాస్ బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన పాత పద్ధతి ప్రకారం ఇప్పటి డబ్బులు కూడా ఇవ్వడం లేదు ఉన్నారు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినంత రైతులకు రైతుబంధు పడడం లేదు! గతంలో కేసెఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు వంట పెట్టుబడి సాయం సకాలంలో బ్యాంకు ఖాతాల్లో జమ అయ్యేది వ్యవసాయానికి ఏ ఇబ్బంది లేకుండేది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు సేవ చేస్తామని చెప్పి ఇప్పుడు నట్టేట ముందుతుందని అన్నారు, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బిఆర్ఎస్ నాయకులు ర్యాకల శ్రీనివాస్



జాతీయ చేతివృత్తుల ఐక్యవేదిక పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర పార్లమెంటు అభ్యర్థుల తొలి జాబితా విడుదల

యాదాద్రి వార్త మిరర్ ప్రతినిధిఆంధ్ర ప్రదేశ్ కడప క్యాంపు కార్యాలయంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర పార్లమెంటు అభ్యర్థుల తొలి జాబితాను ప్రకటించారు జాతీయ చేతివృత్తుల ఐక్యవేదిక పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు అప్పారావు మల్లికార్జున ప్రధాన కార్యదర్శి నీలార రుషింగప్ప, ఆధ్వర్యంలో జాతీయ ప్రకారం, తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు తిరుదాసు వేణుగోపాలరావు, ఆధ్వర్యంలో జాతీయ చేతివృత్తుల ఐక్యవేదిక పార్టీ పార్లమెంటు అభ్యర్థులను ప్రకటిస్తున్నట్లు తెలిపారు జాతీయ చేతివృత్తుల ఐక్యవేదిక పార్టీ, తెలంగాణ పార్లమెంటు అభ్యర్థులుగా నిజామాబాద్ పార్లమెంట్, అభ్యర్థిగా కామర్ వారి విల్సన్, భువనగిరి పార్లమెంటు అభ్యర్థిగా. సంగీశెట్టి పరమేశ్వర్, మల్కాజ్గిరి పార్లమెంటు అభ్యర్థిగా బద్దిపాపాల విజయ్ కుమార్, పెద్దపల్లి పార్లమెంటు అభ్యర్థిగా రత్నం సుధర్షన్ నేత, మామిడిపేట నగర్ పార్లమెంటు అభ్యర్థిగా పుండారా యుగంధర్, నల్లగొండ పార్లమెంటు అభ్యర్థిగా తీరం దాసు వేణుగోపాలరావు, తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు తీరం దాసు వేణుగోపాలరావు మాట్లాడుతూ అన్ని పార్టీల కంటే జాతీయ చేతివృత్తుల ఐక్యవేదిక పార్టీ అభ్యర్థులను ప్రకటించిందని నేటి నుంచే నియోజకవర్గాల్లో విస్తృతస్థాయి పర్యటనలు చేస్తూ ప్రజలను కలుస్తూ ప్రచారం ప్రారంభించాలని గెలుపు దిశగా పయనించాలని కోరారు.



పలు వివాహ కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే బూడిడ

ఆత్మకూరు(ఎం)వార్త మిరర్ ఫిబ్రవరి 14 : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు నియోజకవర్గ మాజీ ఎమ్మెల్యే బూడిడ బిక్షమయ్య గాడ్ బుధవారం రోజు పలు వివాహ కార్యక్రమాలలో పాల్గొని నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. వీరితోపాటు వీరి అనుచరులు పాల్గొన్నారు.



స్వార్థ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో వైభవంగా వసంత పంచమి వేడుకలు

ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న కళాశాల చైర్మన్ రాపల్ల సురేష్ గాడ్

యాదాద్రి వార్త మిరర్ ప్రతినిధిరామంతపూర్ లోని స్వార్థ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో వసంత పంచమి వేడుకలను వైభవంగా జరిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా స్వార్థ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల చైర్మన్ రాపల్ల సురేష్ గాడ్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల చైర్మన్ రాపల్ల సురేష్ గాడ్ సరస్వతి దేవి పటానికి పూలమాలలు వేసి విద్యార్థులందరి చేత ప్రత్యేక పూజలు చేయించారు. సందర్భంగా విద్యార్థులు అందరూ ఆలంబించిన సరస్వతి శోకాలు విశేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి. అనంతరం కళాశాల చైర్మన్ రాపల్ల సురేష్ గాడ్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులందరూ ఉన్నత విద్యలు అభ్యసించి, సరస్వతి దేవి కటాక్షం పొందాలని, జీవితంలో ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవాలని ఆయన కోరారు. ప్రతి విద్యార్థి కష్టపడి చదివి విద్యావంతులుగా గుర్తింపు తెచ్చుకోవాలని కోరారు. ప్రతి విద్యార్థి విద్యను కష్టపడి కాకుండా ఇష్టపడి చదవాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపల్ విజయలక్ష్మి, మానస, అభ్యాసి, చంద్రశేఖర్, కృష్ణవేణి పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన కాప్రా బిఆర్ఎస్ నాయకులు

కాప్రా,వార్త మిరర్,ఫిబ్రవరి14:తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరేందుకు బిఆర్ఎస్ నాయకులు క్యాండర్ సిద్ధంగా ఉందని మాజీ ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి హనుమంతరావు, ఉప్పల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ముందుల పరమేశ్వర్ రెడ్డి, టిపిసీ నాయకులు తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్ లు అన్నారు.కాప్రా డివిజన్ నుంచి నువూరు రెండు వందల మంది బిఆర్ఎస్ నాయకులు స్థానిక కార్పొరేటర్ స్వర్ణరాజ్ శివమణి అధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ భవిష్యత్తులో రాష్ట్రంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ అనేది ఉండదన్నారు. అవినీతి, అక్రమాలకు పాల్పడి రాష్ట్రాన్ని నువూరు 7 లక్షల కోట్ల అప్పులో ముంచారని వారు విమర్శించారు. ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలోని కాప్రా డివిజన్ లో బిఆర్ఎస్ ఖాళీ అవుతోందని, కాంగ్రెస్ పార్టీకి మద్దతుగా కాప్రా డివిజన్ నుండి పెద్ద ఎత్తున చేరికలు జరుగుతున్నాయన్నారు. బిఆర్ఎస్ మాజీ వార్డ్ సభ్యులు మచ్చు శ్రీకాంత్ గాడ్, మైసాబిట్ ప్రెసిడెంట్ ఎం.డి.అ.బి.సెల్ ఆర్.వై.జింగ్ సెక్రటరీ ప్రదీప్, ఎస్సీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి, సోమనాథ్, జాయింట్ సెక్రటరీ మధు కుమార్, కార్యకర్తలు గజెందర్ రావు, నరేందర్, నర్సింహ, శ్రీకాంత్ చారి, మహేశ్వర్, అనిత, శరీష్, సోజన్, సోజన్, వసంత, రుషా, అంజయ్య, నుగణ, శభిర్, శంకర్, మూర్తి, యాసిన, రసద్, కిరణ్, రాజు, భగత్, పద్మ, బిక్షమ్, హరీష్, చంద్రూ, రెహమాన్, ముర్రుజా అతోపాటు దాదాపుగా 150 మంది కార్యకర్తలు, మహిళలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరినట్లు కార్పొరేటర్ స్వర్ణ రాజు శివమణి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు కొత్త అంజయ్య, కంసాని సీతారాం రెడ్డి, సింగిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బోరు నీరు ఎండిపోవడంతో ట్యాంకర్ ద్వారా నీటిని పంపిస్తున్న తిమ్మాపురం రైతు:-కొమిరెల్ల నరేందర్ రెడ్డి

ఆత్మకూరు(ఎం) వార్త మిరర్ ఫిబ్రవరి 14 : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆత్మకూరు(ఎం) మండలం తిమ్మాపురం గ్రామంలో బోర్ లో నీరు లేకుండా ఎండిపోవడంతో పొట్ల కొచ్చిన వరిచేసుకు కిరాయి ట్యాంకర్ సహాయంతో పొట్లకు వచ్చిన వరి పొలాన్ని పారపెడుతున్న రైతు కొమిరెల్ల నరేందర్ రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. భూమిలో నీరు వరి నారు పాసి సమయంలో నీరు ఉన్నది అందువలన వరినాలు వేసినాను. ఇంత తొందరగా నీరు తగ్గిపోవడం ఏడాదికి ఒకసారి వర్షం వచ్చినప్పుడు ఏడాదికి ఒకసారి అందువలన వరినాలు వేసినాను. ఇంత తొందరగా నీరు తగ్గిపోవడం ఏడాదికి ఒకసారి వర్షం వచ్చినప్పుడు ఏడాదికి ఒకసారి అందువలన వరినాలు వేసినాను. ఇంత తొందరగా నీరు తగ్గిపోవడం ఏడాదికి ఒకసారి వర్షం వచ్చినప్పుడు ఏడాదికి ఒకసారి అందువలన వరినాలు వేసినాను.



యాట ప్రవీణ్ కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం చేసిన కెహెచ్ఆర్ ఫౌండేషన్ అధినేత కొప్పుల హలిద్ రెడ్డి

ఆత్మకూరు (ఎం)వార్త మిరర్ ఫిబ్రవరి 14 : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆత్మకూరు(ఎం) మండలం పల్లె గ్రామంలో కెహెచ్ఆర్ ఫౌండేషన్ అధినేత కొప్పుల హలిద్ రెడ్డి సహకారంతో బిఆర్ఎస్ గ్రామశాఖ అధ్యక్షులలో యాట ప్రవీణ్ కుటుంబానికి 20,000/-ల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం తాజా మాజీ సర్పంచ్ నాయుని నర్సింహారెడ్డి అందజేశారు. యాట ప్రవీణ్ కి గత సంవత్సరం అనారోగ్యం పాలై చికిత్స పొంది ఆరోగ్యం కుదిలపడిన ప్రస్తుత తన ఆర్థిక పరిస్థితి తెలుసుకొని కొప్పుల హలిద్ రెడ్డి ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ సభ్యులు లక్ష్మీ రామసర్వయ్య గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు సామ నరేందర్ రెడ్డి మండల ఉపాధ్యక్షురాలు చంద్రకా మహా అధ్యక్షురాలు దండు మంజుల యూత్ అధ్యక్షులు యాట మల్లికార్జున్ మండల నాయకులు వినూగు మధుసూదన్ రెడ్డి నాగయ్య మంగ శ్రీసు కొమ్ము ముత్తయ్య జనపాల శేఖర్ కొమ్ము మత్తయిగిరి సంతోష్ వివి స్వామి యాటకుట్ పాపా శశి సంపత్ మచ్చగిరి అజయ్ జూని ప్రసాద్ హరికృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పలుగ్రామాల్లో ఉపాధి హామీ పనులను పరిశీలించిన ఇంచార్జ్ ఎంపిడిఓ ఎండి నిరంజన్ వలీ

ఆత్మకూరు(ఎం)వార్డు మిర్రర్ ఫిబ్రవరి 14 : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆత్మకూరు(ఎం)మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో పర్యటించి ఉపాధి హామీ పనులను పరిశీలించిన ఇంచార్జ్ ఎంపిడిఓ ఎండి నిరంజన్ వలీ. బుధవారం రోజున పల్లెర్ల కూరెళ్ళ, తుక్కాపూరం గ్రామాల్లో కూలిపో వనిచేసే ప్రదేశానికి వెళ్లి పనులను పరిశీలించారు. అనంతరం పల్లె పక్కటి వనాలను, గ్రామ సర్పంచిలను పరిశీలించి పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఉపాధి హామీ ఏఫ్ఓలు, కూలిలతో మాట్లాడారు. 272/- రూ., ల కూలీ వచ్చేవిధంగా పనులను కూలీలకు కల్పించాలని, కూలీలు కూడా కొలతల ప్రకారం పనులు చేసి గొప్ప వేతనం అందుకోవాలని తెలిపారు. పనిచేసే ప్రాంతానికి సరిపడా మంచినీరు సమకూర్చుకోవాలని అన్నారు. కూలీలు పనిచేసేన తర్వాత పేస్టిపులు ఇవ్వాలని కూలీలు కోరారు. కంప్యూటర్ ప్రాబ్లమ్ వలన అందిచలేక పోయామని త్వరలో అందిస్తామని అన్నారు. వీరి వెంటా ఆయాగ్రామాల పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఉపాధి హామీ ఏఫ్ఓలు, వాచర్లు,మేట్లు, కూలీలు,గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



పిరికొండ గూడ ఎం కన్వెన్షన్ లో దేవిరెడ్డి నర్సారెడ్డి కూతురు వివాహ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జడ్పీ చైర్మన్ ఎలిమినేటి సందీప్ రెడ్డి

ఆత్మకూరు(ఎం)వార్డు మిర్రర్ ఫిబ్రవరి 14 : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా నారాయణపురం మండలం అల్లం దేవి చెరువుకు చెందిన దేవిరెడ్డి నర్సారెడ్డి కూతురు వివాహం బోడుప్పల్ పిరికొండ గూడ ఎం కన్వెన్షన్ లో జరిగింది. ఈ వివాహ కార్యక్రమంలో పాల్గొని నూతన వధువరులను ఆశీర్వదించిన యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ప్రజా పరిషత్ చైర్మన్ ఎలిమినేటి సందీప్ రెడ్డి.



బదిలీపైన వచ్చి బాధ్యతలు చేపట్టిన ఎంపిడిఓ ఎం ఇందిరా ని సన్మానించిన మండల పరిషత్ కార్యాలయం సిబ్బంది

ఆత్మకూరు(ఎం)వార్డు మిర్రర్ ఫిబ్రవరి 14 : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా మోటకొండూరు మండల కేంద్రంలో బుధవారం రోజు బదిలీపై వచ్చి ఎంపిడిఓగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఎం ఇందిరాకి శుభాకాంక్షలు తెలిపి శాలువాతో ఘనంగా సన్మానం చేసిన ఎంపిడి. కిషన్,ఉపాధి హామీ ఏఫ్ఓ ఆరుణ కుమార్,కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్వంగపల్లె మహేందర్,కోన ప్రెసిడెంట్ అనంతలు సవీన్ రెడ్డి,మండల ప్రధాన కార్యదర్శి పంగాల మల్లేశ్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు. మండల అభివృద్ధికి బాధ్యతాయంతగా పనిచేయాలని ఎంపిడిఓని కోరారు.



మర్యాద పూర్వకంగా జడ్పీ చైర్మన్ ని కలిసిన నూతన జిల్లా పరిషత్ సీకూడి మరియు డిప్యూటీ సీకూడిలు

ఆత్మకూరు(ఎం)వార్డు మిర్రర్ ఫిబ్రవరి 14 :యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో జిల్లా ప్రజా పరిషత్ చైర్మన్ ఎలిమినేటి సందీప్ రెడ్డిని బుధవారం రోజున మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన నూతన జిల్లా పరిషత్ ముఖ్య కార్యనిర్వహణాధికారి యన్.శోబా రాణి, మరియు ఉప ముఖ్య కార్యనిర్వహణాధికారి డి.విష్ణువర్ధన్ రెడ్డిలు.



ఎల్వైల్లి పాఠశాలలో ఘనంగా వసంత పంచమి ఉత్సవాలు

శంకర్పల్లి: ఫిబ్రవరి 14: (వార్డు మిర్రర్): శంకర్పల్లి మండల పరిధిలోని ఎల్వైల్లి గ్రామ ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలో బుధవారం వసంత పంచమి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు శాంతి. సరస్వతి మాత చిత్రపటానికి వలయమాలలు వేశారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ సరస్వతి దేవి అమ్మవారి కరణాకటాక్షాలు ప్రతి విద్యార్థి పై ఉండాలని, చదువులో బాగా రాణించాలని కోరుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు వద్ద, పద్మజా రెడ్డి ఉన్నారు.



బయస్పీ అభినేత ఆర్ఎస్సీ అక్రమ అరెస్టు అప్రజా స్వామికం : జిల్లా ఇంచార్జ్ ఉప్పల జహంగీర్

ఆత్మకూరు(ఎం)వార్డు మిర్రర్ ఫిబ్రవరి 14 : బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ అభినేత డాక్టర్ ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ని అరెస్టును నిరసిస్తూ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు జరిగింది.ఈ సందర్భంగా యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఇంచార్జ్ ఉప్పల జహంగీర్ మాట్లాడుతూ ..నిన్న మంగళవారం అర్ధరాత్రి సమయంలో చేపట్టిన నియోజకవర్గం శంకరపల్లి మండలంలోని జన్నాడ గ్రామంలో ఆర్ఎస్ఎస్, బిజెపి గుండాల చర్చిని కూలగొట్టి క్రిస్టియన్ మైనారిటీ దళితులపై దాడి చేశారని గుర్తు చేస్తూ, ఆర్ఎస్ఎస్, బిజెపి గుండాల దాడిలో గాయపడిన బాధితులను పరామర్శించడానికి వెళ్తున్న బియస్సీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డా. ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ను పోలీసులు అక్రమంగా నిర్బంధించి అరెస్టు చేయడం కాంగ్రెస్ ద్వారా వైఖరికి నిదర్శనమని దుయ్యబట్టారు.మత స్వేచ్ఛ కలిగిన సెక్యూలర్ దేశంలో క్రిస్టియన్ మైనార్టీ చర్చిలను కూలగొట్టడం మైనార్టీలు, దళితులపై ఆర్ఎస్ఎస్, బిజెపి గుండాల దాడి చేస్తే ఇప్పటివరకు ఒక్కరిని కూడా అరెస్టు చేయకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చోద్యం చూస్తోందని విమర్శించారు.



జేకూక మెయిన్స్ లో సత్తా చాటిన ఎస్ ఆర్ నల్లొండ విద్యార్థులు

నల్లొండ వార్డు మిర్రర్:నల్లగొండ కళాశాల స్థాపించిన నాటి నుంచి పోటీ పరీక్ష ఏదైనా అన్నింటా మెరుగైన ఫలితాలు సాధిస్తున్న ఎస్ ఆర్ నల్లగొండ విద్యార్థుల సంస్థలు ఈసారి జేకూక మెయిన్స్ సెషన్ -1 లో కూడా సత్తా చాటింది. తాజాగా సోమవారం విడుదలైన జేకూక సెషన్ -1 ఫలితాల్లో ఎస్ ఆర్ నల్లొండ సెకండ్ ఇయర్ విద్యార్థులు మెరుగైన ఫలితాలు సాధించి విజయ పరంపరను కొనసాగించారు. కళాశాలకు చెందిన బొల్లా అక్షత రెడ్డి 94.09 పర్సెంటేజ్ సాధించి కళాశాల టాపర్ గా నిలిచింది. అదే విధంగా మంచుకొండ వైశాల 92.96, జీడిమండల వర్మ 88.58, వీరమళ్ళ యోగివ్ 84.61, భూషిపాక సౌదామిని 80.55 పర్సెంటేజ్ సాధించి అత్యున్నత ప్రతిభ కొనసాగించారు. వీరిని మంగళవారం ఎస్ఆర్ విద్యాల సంస్థల చైర్మన్ వరదా రెడ్డి, డైరెక్టర్ సంతోష్ రెడ్డి, నల్లగొండ జోన్లో ఇంచార్జ్ డోనాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రశంసించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మొత్తం 42 మంది విద్యార్థులు మెయిన్స్ పరీక్ష రాయగా అందులో 25 మంది విద్యార్థులు అధ్యాప్య పరీక్షకు అర్హత సాధించినట్లు తెలిపారు.పోటీ పరీక్ష ఏదైనా ఎస్ఆర్ విద్యార్థులు ప్రభంజనం సృష్టిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. తమ మేనేజ్మెంట్ సలహాలు, సూచనలు తో పాటు ఉత్తమ అధ్యాపక బృందం, క్రమ శిక్షణ కలిగిన విద్యార్థుల వల్లే ఈ ఫలితాలు సాధ్యం అయ్యాయని అన్నారు. ప్రతిభ చాటిన విద్యార్థులకు ఆయన పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి, స్టీట్లు తినిపించి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ జోనల్ సతీష్ రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్లు రాజశేఖర్ రెడ్డి, కమలారత్ అరుణ్ కుమార్, ఏఓ సరితా రెడ్డి, అధ్యాపకులు నాగేశ్వర్ రావు, నాగబాబు, ప్రవీణ్ ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నల్లగొండ సబ్ డివిజన్ నూతన డి.యన్.పి గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన కె.శివరాం రెడ్డి

నల్లొండ వార్డు మిర్రర్:నల్లగొండ సబ్ డివిజన్ లో పనిచేస్తున్న యం.శ్రీధర్ రెడ్డి నూర్వాపేట జిల్లా కోడల సబ్ డివిజన్ కి బదిలీ చేయగా ఆయన స్థానంలో యాదాద్రి,రావకొండ ఏ.సి.పి గా పనిచేస్తున్న కె.శివరాం రెడ్డి నల్లగొండ సబ్ డివిజన్ డిఎస్సీ గా కేటాయింబా నేడు బాధ్యతలు స్వీకరించడం జరిగింది.



కాంగ్రెస్ లో చేరిన పలువురు బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు

వార్డు మిర్రర్ శంషాబాద్ పలువురు బి ఆర్ఎస్ నాయకులు బుధవారం మండల పరిధిలోని చౌదరిగూడా కాంగ్రెస్ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు దేవేందర్ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. 50 మంది వరకు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు దేవేందర్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ వ్యవహారాలను లబ్ధి కాంగ్రెస్ పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకుంటున్నట్లు తెలిపారు ప్రభుత్వం ఏర్పడి 60 రోజులు అనేకమైన సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు అందించిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీకి గాతవమని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారెంటీల్లో భాగంగా ఇప్పటికే నాలుగు గారెంటీలను ప్రజలకు అందించడం జరిగిందని మారుగా నెలరోజుల వ్యవధిలో మరో రెండు పథకాలను ప్రజలకు అందించడం జరుగుతుందని కాంగ్రెస్ పార్టీ అనేకమైన సంక్షేమ పథకాలను అందించడానికి సిద్ధంగా ఉందని తెలిపారు స్థానిక సంస్థ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఘన విజయం సాధించడం ఖాయమని పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో చేపట్టే గడ్డపై కాంగ్రెస్ పార్టీ ఔండా ఎగురుతుందని డిమా వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికల్లో టిఆర్ఎస్ పార్టీ హతమవుతుందని టిఆర్ఎస్ ఎన్నికల్లో ఇంటికి పోవడం ఖాయం అని తర్వాత పార్టీ కనుమరుగు కావడం ఖాయమని తెలిపారు ఎన్నికల్లో బిజెపి కాంగ్రెస్ మధ్యనే పోటీ ఉంటుందని అందుకే చాలామంది నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి రావడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని తెలిపారు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన వారిలో ఏం లింగం తదితరులు చేరారు ఈ కార్యక్రమంలో చౌదరిగూడా కాంగ్రెస్ నాయకులు పొగాకు మల్లిక్ ఎం కుమార్ ఎం రాజు గంగూరా ప్రభాకర్ మల్లేష్ మహేష్ ముత్యాల సురేష్ దుర్గం భాయ్ బిక్రమ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



శంకర్పల్లి నూతన కమిషనర్ జి శ్రీనివాస్ కు స్వాగతం పలికిన మున్సిపల్ సిబ్బంది

శంకర్పల్లి: ఫిబ్రవరి 14: (వార్డు మిర్రర్): శంకర్పల్లి మునిసిపల్ నూతన కమిషనర్ జి శ్రీనివాస్ బుధవారం ఆయన కార్యాలయంలో బాధ్యతలు స్వీకరించారు. పాత కమిషనర్ జ్ఞానేశ్వర్ కు మునిసిపల్ సిబ్బంది వీడ్కోలు పలికారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానన్నారు. మున్సిపాలిటీని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేందుకు చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్, కౌన్సిల్మన్, సిబ్బంది సహకరించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మేనేజర్ అంజనీకుమార్, ఆర్ఓ జయరాజు, శానిటర్ ఇన్చార్జ్ అశోక్, వార్డు అధికారులు వీరకుమార్, నర్సంలు, చంద్రశేఖర్, మహేందర్, ప్రదీప్ రెడ్డి, సత్యయ్య, శంకరయ్య, వినోద్ కుమార్, శ్రీనివాస్, జూనియర్ అసిస్టెంట్ అనూప, కృష్ణవేణి, ఆఫీస్ బిల్ కలెక్టర్లు ఉన్నారు.



16న దేశవ్యాప్త సమ్మె - గ్రామీణ బంధు సమ్మె కరపత్రాల ఆవిష్కరణ కత్తుల లింగస్వామితలంగాణ

వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు

చిత్తూరు వార్డు మిర్రర్:చిత్తూరు మండల కరపత్రాల ఆవిష్కరణ కేంద్ర బిజెపి అనుసరిస్తున్న కార్మికోల్, మతతత్వ, కార్మిక, కర్షక ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను ప్రతిఘటిస్తూ ఫిబ్రవరి 16న జరుగు "దేశవ్యాప్త కార్మిక సమ్మె - గ్రామీణ బంధు"ను జయప్రదం చేయాలని తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు కత్తుల లింగస్వామి కార్మిక లోకానికి పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం నాడు చిత్తూరు మండల కేంద్రంలో సమ్మె కరపత్రాలను ఆవిష్కరించి మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో 10 సంవత్సరాలు అధికారంలో ఉన్నటువంటి బిజెపి ప్రభుత్వం అనేక ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు అవలంబిస్తుందని ప్రజలకు అవసరమైనటువంటి నిత్యపనర సరుకుల ధరలు పెంచి ఇబ్బందుల పాలు గురిచేస్తూ ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలైన రవాణా రంగంలో రైల్వే రోడ్డు విమానాలు మరియు సహజ వాయువుల టోగ్గు మైనింగ్ ఓడరేవులను అలాగే ఎలెక్ట్రిసిటీ కంకా ఇంకా అనేక ప్రభుత్వ రంగాలను మానివెట్టేపై వైష్ లైన్ పేరుతో దేశంలోని పెద్దపెద్ద కార్మికోల్ సంస్థలకు కట్టబడుతున్నారని వ్యవసాయ రంగాన్ని నిర్మూలన చేయడం కోసం రైతు వ్యతిరేక చట్టాలను తీసుకొచ్చి రైతుల నడ్డి విడిచే ప్రయత్నం చేయగా రైతాంగమంతా ఏకమై దేశ రాజధాని ఢిల్లీ కేంద్రంగా సంవత్సరం కాలం పాటు రైతులు చారిత్రాత్మక దిరోలం చేసి మోడి మెడలు వంచి నల్ల చట్టాలను వెనక్కి తొలగించాలని కార్మిక రంగాన్ని దెబ్బతీసి కార్మికుల హక్కులను కాలరాస్తూ స్వతంత్రానికి ముందంజ కార్మికులు కొట్టి సాధించుకున్నటువంటి కార్మిక హక్కులను 47 కార్మిక చట్టాలను రద్దుచేసి కార్మికులను తిరిగి చీకటి రోజుల్లోకి నెట్టి కార్మికులతో వెట్టిచాకిరి చేయించే విధంగా ఉన్నటువంటి నాలుగు లేబర్ కోడ్లను రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. వ్యవసాయ కార్మికులకు పని దొరకాలని ఉద్దేశంతో వామపక్షాలు యూపీఎం 1 గవర్నమెంట్ లో పోరాడి సాధించుకున్నటువంటి గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్మూలన చేస్తూ బడ్జెట్లో నిధులు తగ్గిస్తూ గ్రామీణ ఉపాధి పథకాన్ని నిర్మూలన చేసే ప్రయత్నం చేస్తుందని గ్రామీణ ఉపాధి పథకాన్ని వంద రోజుల నుండి 200 రోజులకు పెంచాలని, పెరుగుతున్న ధరలకు అనుగుణంగా కొలతలు లేకుండా రోజు కూలి 600 రూపాయలు ఇవ్వాలని ఉపాధి హామీకి అధిక నిధులు కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రజలకు అనేక హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన బిజెపి ప్రభుత్వం గత పది సంవత్సరాలుగా అనుసరించినటువంటి విధానాలు వల్ల దేశం 150 లక్షల కోట్ల అప్పుల్లో కూలిపోయి దివాళా తీసింది అని బిజెపి ప్రభుత్వం అనేక ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను అవలంబిస్తూ వాటి నుండి ప్రజల దృష్టి మరల్చడం కోసం ప్రజల మధ్య వైశాల్యాలు సృష్టించి మత విద్వేషాలు రెచ్చగొట్టి మతోన్మాదాన్ని పోషిస్తుందని తద్వారా తిరిగి మూడోసారి అధికారంలోకి రావాలని చూస్తుందని కేంద్రంలో బిజెపి ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న కార్మిక రైతు వ్యవసాయ కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలకు వ్యతిరేకంగా జనవరి 26 నుండి ఫిబ్రవరి 16వ తేదీ వరకు వివిధ రాష్ట్రాలలో కేంద్రంలో 10 సంవత్సరాలు అధికారం ఉన్న బిజెపి ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను ప్రజల్లోకి తీసుకుపోయి ఎండగడరామని వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో బిజెపిని ఓడించి తద్వారా దేశ రాజ్యాంగాన్ని తొక్కివేదాన్ని రక్షించాలని కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో సిఐఐయే జిల్లా నాయకులు జిట్ట నగేష్, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం మండల ఉపాధ్యక్షులు రెడపాక మల్లయ్య, సిరిపంగి యాదయ్య, హెచ్చు సైదులు, మేడి శంకరయ్య, మాంకాళి లింగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా వసంత పంచమి వేడుకలు

శంకర్పల్లి: ఫిబ్రవరి 14: (వార్డు మిర్రర్ న్యూస్): అంబర్ పేట్ నియోజకవర్గ పరిధి నల్లకుంట నిత్య జనగణమన కేంద్రంలో జ్ఞాన సరస్వతి దేవి జన్మ దినోత్సవమైన వసంత పంచమి వేడుకలు బుధవారం ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా లెఫ్ట్ కోడే డా. పాలిని జాడవ్, అతిథిగా యోగ కోడే శారద హాజరయ్యారు. జెండా కేంద్రంలో అలంకరించిన సరస్వతి మాత చిత్రపటానికి పూజ చేసి అమ్మవారిని స్తుతించారు. శాలిని జాడవ్ జాతికి పతకాన్ని ఎగరవేసి జాతినీ గీతాన్ని అలపించారు. శాలిని జాడవ్ ను ఎమ్మెల్యేవల్ ఎక్స్ ప్లె డిఎన్ రావు శాలువాతో సన్మానించారు. ఆమె వసంత పంచమి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. శాలిని జాడవ్ మాట్లాడుతూ ఆధ్యాత్మిక, విద్యా, ఆరోగ్య, సామాజిక అంశాల సమకాలీనత గురించి చర్చించారు.ప్రతి వ్యక్తుడూ బుద్ధుడైన రోజు ఇది: సిటిజన్ ఫస్ట్ హ్యూమన్ రెల్వే అనేసియోషల్ సొత్ చైర్ పర్సన్ శాలిని జాడవ్ 2019 వ సంవత్సరం ఫిబ్రవరి 14 వ తేదీ గుర్తొస్తే ప్రతి భారతీయుడి గుండె బరువెక్కుతుందని సిటిజన్ ఫస్ట్ హ్యూమన్ రెల్వే అనేసియోషల్ సొత్ చైర్ పర్సన్ శాలిని జాడవ్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ సిఆర్ పిఎఫ్ కాన్వాయ్ లక్ష్యంగా కాశ్మీర్ లోని పుల్వామా సమీపంలో నూసెద్ బాంబర్ కారు ఢీకొట్టింది. ఈ దుర్ఘటనలో 40 మంది కాన్వాయ్ అమరులయ్యారు. ఈ వార్డు విన్న ప్రతి ఒక్కరి చింతయి బుద్ధులైంది. జైషి మహర్షి చేసిన ఈ మారణహోమంతో యావత్ భారతీయ కళ్లు చెరువయ్యాయి. ఉగ్రమాృకను, వారిని ఉసిగొల్పే పాత్రను ప్రపంచవలంలో తీసుకుందా చేయాలన్నంత కోపం ప్రతి ఒక్కరికి వచ్చింది. కార్యక్రమంలో వంద ప్రజ శ్రీనివాస్, మిల్లెట్స్ యాక్టివ్స్ డా. పురం మాణిక్యం గుప్త, ఉపేంద్ర ప్రసాద్ దుబ్, పురం బాలకృష్ణ పాల్గొన్నారు.





శంకరపల్లి మండల జన్యూడ గ్రామంలో తీవ్ర ఉద్రిక్తత ప్రార్థన మందిరం ముందు రోడ్డు విషయంలో తలెత్తిన గొడవ

శంకరపల్లి, ఫిబ్రవరి 14: (వార్త మిర్చర్): శంకరపల్లి మండల పరిధి జన్యూడ గ్రామంలో రోడ్డు వేస్తుండగా తలెత్తిన గొడవ చిలికి చిలికి గాలి వానలా మారింది. ఇరువర్గాలు ఒకరిపై ఒకరు దాడి చేసుకోగా పలువురికి గాయాలయ్యాయి. పోలీసులు బుధవారం పెద్ద ఎత్తున మొహరించి పరిస్థితిని అదుపులోకి తెచ్చారు. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. జన్యూడ గ్రామంలో హేమిండివి నిధులతో మంగళవారం సాయంత్రం రోడ్డు వేస్తుండగా వివాదం తలెత్తింది. ఒక వర్గానికి చెందిన ప్రార్థన మందిరం ముందు నుండి సీని రోడ్డు పనులు జరుగుతుండగా కొద్దిగా స్థలం వదిలిపెట్టి రోడ్డు వెళ్ళాలని వారు కోరగా, మరో వర్గం వారు స్థలం వదిలిపెట్టకుండా రోడ్డు వేస్తామని తెలపడంతో ఇరువురి మధ్య వాగ్వాదం జరిగింది. మాట మాట పెరిగి గొడవకు దారితీసింది. చర్చి వద్ద పెద్ద రణరంగమే జరిగి ఒకరిపై ఒకరు దాడి చేసుకున్నారు. రాళ్ళు విసురుకోవడం, మాక దాడులు చేసుకోవడంతో పలువురికి గాయాలయ్యాయి. హనుమంత గాళ్ళ రాజకుమార్, తొంట బిక్షపతి, న్యాలల కృష్ణ, కొల్లూరు బాలయ్య, అంతిగళ్ళ స్వామి, మద్దూరి ప్రభుదాస్, కొల్లూరి లావణ్య, అప్పగల్ల ప్రమీల, తొంట శ్రీజలకు గాయాలయ్యాయి. మరో వర్గం వారికి సైతం గాయాలైనట్లు గా సమాచారం అయితే గొడవ సమాచారం అందుకున్న మోకలి పోలీసులు గ్రామానికి వెళ్ళగా, గొడవ సదుష్టమనకపోవడంతో అదనపు బలగాలు రప్పించారు. రాజేంద్రనగర్ ఇన్చార్జ్ డిఎస్పి సాధు రష్మి పెరుమాళ్, నార్సింగి డిఎస్పి లక్ష్మీనారాయణ, మోకలి, శంకరపల్లి, నార్సింగి సిబిల వీరబాబు, వివూయక్ రెడ్డి, హరికృష్ణ రెడ్డి లు గ్రామానికి చేరుకొని పరిస్థితిని సమీక్షించారు. గొడవకు గల కారణాలను తెలుసుకొని ఇరు వర్గాలను సముదాయించారు. గాయపడ్డ వారిని చికిత్స నిమిత్తం ఆసుపత్రికి తరలించారు. గ్రామంలో ఆచార్యసియ సంఘటనలు తలెత్తకుండా పోలీసులు 144 సెక్షన్ విధించారు. డిఎస్పి సాధు రష్మి పెరుమాళ్ అధ్యక్షతన పోలీసులు గ్రామంలో కట్టుదిట్టమైన భద్రత ఏర్పాటును చేపట్టారు. గ్రామంలోకి కొత్తవారిని ఎవరిని అనుమతించలేదు. ఇరు వర్గాలను సముదాయించి శాంతి కమిటీ అధ్యక్షతన సమన్వయ పరిష్కారమయ్యే విధంగా చూస్తామని హామీ ఇచ్చారు. చర్చి వద్ద రోడ్డు విషయంలో తలెత్తిన గొడవ గురించి తెలుసుకున్న పలువురు జన్యూడ గ్రామాన్ని సందర్శించారు. జరిగిన విషయాన్ని గ్రామస్తులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. చేవెళ్ల ఆసెంట్ కౌంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ థీమ్ భరత్ గ్రామాన్ని సందర్శించి జరిగిన విషయాన్ని బాధితులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. జరిగిన సంఘటన పట్ల సానుభూతి వ్యక్తం చేశారు. బాధితులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని హామీ ఇచ్చారు. ఇరు వర్గాల వారు శాంతియుత వాతావరణం లో సమన్వయ పరిష్కారమొకటివాలని సూచించారు. గ్రామంలో నిత్యం అన్నదమ్ముల కలిసిమెలిసి తిరిగివారు మనస్సులకు అవకాశం లేకుండా మనులుకోవాలని అన్నారు. బిఎన్ పి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆర్ ఎన్ ప్రవీణ్ కుమార్ ఆందోళన చేస్తున్న వారికి మద్దతు పలికారు. న్యాయం చేయాలంటూ పెద్ద ఎత్తున ఒక వర్గం నేతలు శంకర పల్లి, మహిదీపట్నం రోడ్డులో రాస్తారోకో నిర్వహించారు. దాంతో ట్రాఫిక్ జామ్ ఏర్పడింది.



ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రైవేటు డిగ్రీ కళాశాలల అధ్యక్షుడిగా రాపర్ల సురేష్ గౌడ్ ఏకగ్రీవ ఎన్నిక

యాదాద్రి వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధిశాఖలోని శివాని ఉమ్మడి డిగ్రీ కళాశాలలో ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రైవేటు డిగ్రీ కళాశాలల యాజమాన్యం ప్రత్యేక సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశం అనంతరం నూతన కార్యవర్గం సభ్యులను ఎన్నుకున్నారు. ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా డిగ్రీ కళాశాలల నూతన అధ్యక్షుడిగా రాపర్ల సురేష్ గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా భాస్కర్ నాయక్, కోశాధికారిగా రమేష్ బాబు, ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నట్లు ప్రైవేటు డిగ్రీ కళాశాల యాజమాన్యం తెలిపింది. ఈ సందర్భంగా ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ అధ్యక్షుడు బాలకృష్ణారెడ్డి ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి రామారావు పూర్వ అధ్యక్షులు సుదర్శన్ రెడ్డి నూతన కార్యవర్గ సభ్యులకు అభినందనలు తెలియజేస్తూ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు ఈ సమావేశంలో నూతన అధ్యక్షుడు రాపర్ల సురేష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. ప్రైవేటు డిగ్రీ కళాశాలపై ప్రభుత్వ చిన్నచూపు చూడొద్దని పేర్కొన్నారు, తక్షణమే ఫీజు రియంబర్స్మెంట్ విడుదల చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు, తక్షణమే ఆప్షన్ క్యాంపస్ ఆపివేయాలని. బి బి ఏ, బి సి ఏ, బి ఎం ఎస్ కోర్సులకు సంబంధించి ఏజెన్సీ నుంచి మినహాయింపులని వారు తీర్మానం చేశారు.



మిర్యాలగూడ టూ టౌన్ సీపిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన నాగార్జున

మిర్యాలగూడ, ఫిబ్రవరి 14:- (వార్త మిర్చర్) మిర్యాలగూడ టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ గా పిన్సిని నాగార్జున బుధవారం మధ్యాహ్నం బాధ్యతలు తీసుకున్నారు. నల్లగొండ జిల్లాలో సైబర్ క్రైమ్ బ్రాంచ్ ఇన్స్పెక్టర్ గా పని చేస్తున్న ఆయన బదిలీ అయినా ఇన్స్పెక్టర్ ఎ. నర్సింహారావు స్థానంలో మిర్యాలగూడ 2 టౌన్ కి వచ్చారు. ఆయనకు ఎన్ఐబలు, సిబ్బంది స్వాగతం పలికారు.

మత్తు పదార్థాల మీద ఉక్కుపాదం మోపుతాం శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు కట్టుదిట్టమైన చర్యలు మహిళా సంరక్షణ, సిబ్బంది సంక్షేమానికి ప్రాధాన్యం: రాచకొండ సీపీ తరుణ్ జోషి

వార్త మిర్చర్, మల్కాజ్గిరి :రాచకొండ కమిషనరేట్ నూతన కమిషనర్ గా తరుణ్ జోషి బుధవారం బాధ్యతలు తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా రాచకొండలో పని చేస్తున్న డిఎస్పి, పిసీపి మరియు ఇతర అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. కమిషనర్ తరుణ్ జోషి మాట్లాడుతూ రాచకొండ పరిధిలో శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు అవసరమైన అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ట్రాఫిక్ సమస్యలు రాకుండా మరియు ప్రాణాపాయం కలిగించే తీవ్రమైన రోడ్డు ప్రమాదాలు జరగకుండా ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. త్వరిత గతిన నేరనిరూపణకు కృషి చేస్తామని పేర్కొన్నారు. సివిల్, ఏఆర్, బెటాయ్, ట్రాఫిక్ వంటి అన్ని విభాగాలను సమన్వయంతో పని చేస్తూ చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. మహిళా సంరక్షణ కోసం కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకుంటామని, పీ టీమ్స్ బృందాలను మరింత బలోపేతం చేస్తామని పేర్కొన్నారు. డ్రగ్స్ నరఫరా మరియు వినియోగం మీద ఉక్కుపాదం మోపుతామని, యువత మత్తు పదార్థాల బారిన పడకుండా అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. డిజిటల్ యుగంలో పెరుగుతున్న సైబర్ నేరాలను అరికట్టేందుకు కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకుంటామని, ప్రజలలో సైబర్ నేరా పట్ల అవగాహన కల్పించేలా పలు కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. గతంలో రాచకొండ ఆదనపు కమిషనర్ గా పని చేసిన అనుభవంతో రాచకొండ పరిధిలోని అన్ని ప్రాంతాల మీద సంపూర్ణ అవగాహన ఉందని, మూడు కమిషనరేట్లతో సమన్వయంతో కలిసి పనిచేస్తామని, ప్రజలకు ఎల్లవేళలా సేవలందిస్తామని, ప్రజా సమస్యలు త్వరగా పరిష్కారం అయ్యేలా చూస్తామని పేర్కొన్నారు. నేరాలను అరికట్టడంలో అందరితో కలిసికట్టుగా పనిచేస్తామని, పోలీస్ సిబ్బంది సంక్షేమంపై కూడా దృష్టి సారిస్తామని ప్రత్యేకంగా పేర్కొన్నారు. ప్రజలు నేర భయం లేకుండా ఉండాలంటే అధికారులు, సిబ్బంది సమన్వయంతో పనిచేసి నేరాలను అదుపు చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాదాద్రి డిఎస్పి రాజేష్ చంద్ర , డిఎస్పి మల్కాజ్గిరి పద్మజ, డిఎస్పి ఎల్ బి నగర్ ప్రవీణ్ కుమార్, డిఎస్పి ఎస్పి కరుణాకర్, డిఎస్పి ఆర్వి ఇందీర్, డిఎస్పి ఎస్.ఓ. మురళీధర్ మరియు ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



మన్నెగూడెం గ్రామంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో క్షుద్ర పూజల ఆనవాళ్ళు

వార్త మిర్చర్ మేడిపల్లి ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 14:జగిత్యాల జిల్లా భీమారం మండలంలోని మన్నెగూడెం గ్రామంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో బుధవారం రోజున తెల్లవారి జామున పాఠశాల ప్రధాన ఉపాధ్యాయుని కార్యాలయం ముందు శుద్ధ పూజలు చేసిన ఆడవాళ్ళు కనిపించాయి. కార్యాలయం ముందు ముగ్గు వేసి ముగ్గులు కోడిగుడ్డు, నిమ్మకాయలు పెట్టారు. ఈ విషయంపై గ్రామ స్పెషల్ ఆఫీసర్ విజయకుమార్, ఎంపీడీసీ చెన్నైమనేని రవీందర్ రావు, గ్రామ పెద్దల దృష్టికి తీసుకు వెళ్ళినట్లు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు యాళ్ళ మధుసూదన్ రెడ్డి తెలిపారు. ఎవరో కాకాలని విద్యార్థులను, విద్యార్థుల భయందోళనకు గురి కాకాలని ఉద్దేశంతో చేసిన పిచ్చి చర్య అని, ఎవరు భయపడవద్దని ఇలాంటి మళ్ళీ పునరావృతం అయితే చట్టపరంగా కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఈ సందర్భంగా హెచ్చరించారు.



జాతీయ చేతివృత్తుల ఐక్యవేదిక పార్టీ మల్కాజ్గిరి పార్లమెంటు అభ్యర్థిగా బటిపాముల విజయ్ కుమార్ ఎన్నిక

యాదాద్రి వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధిశాఖలోని చేతివృత్తుల ఐక్యవేదిక పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు అప్పారావు మల్లికార్జున, ప్రధాన కార్యదర్శి నీలూరి రుషింగప్ప ఆదేశాల మేరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు తిరందాసు వేణుగోపాలరావు మల్కాజ్గిరి పార్లమెంటు అభ్యర్థిగా బటిపాముల విజయ్ కుమార్ ని ప్రకటించారు. వేణుగోపాలరావు మాట్లాడుతూ మల్కాజ్గిరి పార్లమెంటు పరిధిలో యువతతో విజయ్ కుమార్ కు ఉన్న ఫాలోయింగ్. కుల సంఘాలతో, సంఘాల నాయకులతో. ఉన్న అనుబంధాన్ని. చేనేత ఐక్యవేదిక ద్వారా చేనేత రంగాన్ని బలోపేతానికి కృషిచేసిన తన పనితీరును చూసి. తాను చేసే సేవా కార్యక్రమాలని దృష్టిలో ఉంచుకొని. మల్కాజ్గిరి నియోజకవర్గం పై జాతీయ చేతివృత్తుల ఐక్యవేదిక పార్టీ జెండా ఎగరవేయాలని లక్ష్యంతో ఒక చేనేత సామాజిక పర్సనాల్ కి చెందిన. బటిపాముల విజయ్ కుమార్ కు అవకాశం ఇచ్చామని తెలిపారు.



డివిజనల్ పంచాయతీ అధికారిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన రాఘవరావు

మిర్యాలగూడ, ఫిబ్రవరి 14:- (వార్త మిర్చర్) మిర్యాలగూడ డివిజనల్ పంచాయతీ అధికారిగా ఎం.రాఘవరావు బుధవారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఎన్నకల కమిషన్ నిర్దేశకాలతో జూబిలాహిల్స్ డివిజనల్ పంచాయతీ అధికారిగా పని చేస్తున్న ఆయన బదిలీపై మిర్యాలగూడ కు వచ్చారు. ఇప్పటివరకు ఉన్న డిఎల్పి. డి. ప్రత్యామ్నాయ్ యాదాద్రి జిల్లా చోటుపుల్ కు బదిలీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ స్పెషల్ ఆఫీసర్స్, గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శులతో సమీక్షించనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్ అసిస్టెంట్ మధు, జూనియర్ అసిస్టెంట్ గులాం అలీ, శ్రీకాంత్, దుర్గమ్మ, పంచాయతీ కార్యదర్శులు కోడిరెక్కా రాజేందర్ కుమార్, రజయ్యాబేగం తదితరులున్నారు.



పేకాల స్థావరం పై దాడి నలుగురిని అదుపులోకి తీసుకొన్న టాసాఫోర్స్ పోలీసులు

వార్త మిర్చర్ సిద్దిపేట జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 14సిద్దిపేట జిల్లా బెజ్జంకి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ముత్తన్నపేట గ్రామ శివారులో కాంతమంది వృక్షులు కలిసి పేకాల ఆడుతున్నారని నమ్ముదగిన సమాచారంపై టాస్ఫోర్స్ అధికారులు సిబ్బంది కలిసి వెళ్లి రైడ్ చేసి 04 గురు వృక్షులను అదుపులోకి తీసుకుని వారి వద్ద నుండి 7,600/- రూపాయలు, 04 మోటార్ సైకిళ్ళు 04 మొత్తల్ ఫోన్లు స్వాధీనం చేసుకొని బెజ్జంకి పోలీసులకు అప్పగించగవారు కేసు నమోదు చేసి పరిశోధన ప్రారంభించారు.ఈ సందర్భంగా టాస్ఫోర్స్ అధికారులు మాట్లాడుతూ ఎలాంటి ప్రభుత్వ అనుమతి లేకుండా ఇసుక, పిడిపి రైస్, అక్రమ రవాణా చేసిన మరియు పేకాల, జూదం, గంజాయి ఇతర మత్తు పదార్థాలు విక్రయించిన కలిగి ఉన్న చట్ట వ్యతిరేక కార్యక్రమాలకు పాల్పడుతున్నటువంటి సమాచారం ఉంటే వెంటనే సిద్దిపేట టాస్ఫోర్స్ ఆఫీసర్స్ 8712667447, 8712667446, నెంబర్లకు సమాచారం అందించాలని కోరారు. సమాచారం అందించిన వారి పేర్లను గోప్యంగా ఉంచుతామని అధికారులు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.ఈ తనిఖీలలో స్పెషల్ బ్రాంచ్ ఇన్స్పెక్టర్ జానకి రాంరెడ్డి,టాస్ఫోర్స్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ప్రగతిలో ఘనంగా వసంత పంచమి వేడుకలు

వార్త మిర్చర్ రాయకల్ ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 14 రాయకల్ పట్టణంలోని ప్రగతి ఉన్నత పాఠశాలలో జ్ఞాన స్ఫూరణపిటి సరస్వతి మాత జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. సరస్వతి మాత విగ్రహాన్ని రూపొందించి, పూలమాలతో, వీణతో అలంకరించి, సరస్వతి ప్రార్థన మధ్య పూజలు ఘనంగా నిర్వహించారు. పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థినిలు సరస్వతి మాత వేషధారణలో ఆకట్టుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు బాల శేఖర్ మాట్లాడుతూ సరస్వతి మాత కృపా కటాక్షము అందరిపై ఉండాలని విద్యార్థులను మనసారా దీవించారు. ఈ సందర్భంగా ఉచిత ఆఫ్టిషన్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల యాజమాన్యం బాల శేఖర్ జయశ్రీ, అకాడమిక్ డైరెక్టర్ నిఖిల్ కుమార్, ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కట్లకుంట గ్రామంలో సిసి రోడ్డు పనుల ప్రారంభం

వార్త మిర్చర్ మేడిపల్లి ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 14 : వేములవాడ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ సమాకారంతో మేడిపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఏనుగు రమేష్ రెడ్డి సూచనల మేరకు 5 లక్షల రూపాయలు ఈజిఎన్ నిధులతో మండలంలోని కట్లకుంట గ్రామంలో బర్ల సంజీవ్ ఇంటి నుండి మదర్ రవి స్థలం వరకు సిసి రోడ్డు పనులు ప్రారంభం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ సల్ల భూమారెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మేడిపల్లి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీపతి దామోదర్, నాయకులు కొండ్ర గంగాధర్,నల్ల నారాయణరెడ్డి, కాటిపల్లి దశరథ్ రెడ్డి గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

చిట్టాల నూతన తాహసిల్దార్ గా జి.కృష్ణ

చిట్టాల వార్తా మిర్చర్:చిట్టాల మున్సిపాలిటీలో తహసిల్దార్ గా ఉన్న జి. దశరథ్ జనరల్ ఎలక్షన్ లో భాగంగా ఎలక్షన్ కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు చిట్టాల నుండి చందూరు కు బదిలీ కావడం జరిగింది. వారి హోదాలో మల్కాజ్గిరి నుండి జి. కృష్ణ చిట్టాలకు తాహసిల్దార్ గా రావడం జరిగింది 14.2.2024 రోజు జి .కృష్ణ తాహసిల్దారు గా బాధ్యతలు చేపట్టడం జరిగింది



శ్రీ మార్కండేయ స్వామి జాతర ప్రారంభం

సంస్థాన్ నారాయణపూర్ వార్తమిర్చర్ ప్రారంభోత్సవంతో భాగంగా ధ్వజారోహణంతో మొదలైంది. తదనంతరం శ్రీ మార్కండేయ స్వామి యొక్క అభిషేకం మరియు యజ్ఞాలు నిర్వహించడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థాన అధ్యక్షులు సుర పెల్లి కుచేల్, ఉపాధ్యక్షులు గంజి వెంకటేశం, కార్యదర్శి, గుర్రం వెంకటేశం, కోశాధికారి ఏలే నరసింహ, చిలుకూరి అంజయ్య, సోలాపురం వెంకటేశం,మేకని యూదగిరి, చెరుపల్లి లక్ష్మయ్య, కర్నూడి శ్రీనివాసులు, ఏలే ఉమాకాంత్,దోర్నాల బిక్షపతి, మిరియాల రాజరత్నం, పద్మశాలి కుల సంఘం సురవల్లి జెన్నయ్య, చేనేత సహకార సంఘం ఉపాధ్యక్షులు నంగిరెడ్డి లక్ష్మీనారాయణ, విదం వెంకటేశం,గుర్రం సత్యనారాయణ, చిలుకూరి శ్రీనివాసులు, భక్తులు, పాల్గొన్నారు.

ఈనెల 17న హైదరాబాద్ లో నిర్వహించనున్న తెలంగాణ ఉద్యమకారుల రౌండ్ టేబుల్ సమావేశాన్ని విజయవంతం చేద్దాం - ప్రజాసంఘాల జేపీసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పేట భాస్కర్

కోరుట్ల వార్తమిర్సర్ ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 14. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనకై అలుపుకలిపే పోరాటాల ద్వారా ఉద్యమాలు నిర్వహించి స్వరాష్ట్రం సాధించిన ఉద్యమకారులతో కలిసి ఈనెల 17న హైదరాబాద్ హోటల్ సెంట్రల్ కోర్ట్ లో రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలంగాణ ప్రజాసంఘాల జేపీసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పేట భాస్కర్ తెలిపారు.బుధవారం కోరుట్లలోని తన కార్యాలయంలో పాత్రికేయులతో 'పేట భాస్కర్ మాట్లాడుతూ సాదించుకున్న తెలంగాణలో గత పాలకులు ఉద్యమకారులను విస్మరించారని వ్యతిరేకులకు అందలం ఎక్కించారని ఆరోపించారు. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉద్యమకారులను అదుకుంటామని రెండు వందల యాభై గజల ఇంటి స్థలంతో పాటు నిర్మాణం చేయడానికి ప్రజాపాలనలో సైతం అమ్మి ఇచ్చారని ఇలాంటి అనేక అంశాలపై టిపిఎస్ జేపీసీ రాష్ట్ర ప్రెజ్డెంట్ గజెల కాంతం అధ్యక్షతన చర్చించే ఈ రౌండ్ టేబుల్ సమావేశాన్ని విజయవంతం చేయాలని పేట భాస్కర్ ఉద్యమకారులను కోరారు.



కాంగ్రెస్ లో చేరిన మహేశ్వరం బిజిఎస్ నాయకులు

మహేశ్వరం వార్త మిర్సర్ ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 14 : ఈ రోజు మహేశ్వరం మండల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మాజీ ఎంపి రఘుమా రెడ్డి,మరియు కాకి ఈశ్వర్ ముదిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కాంట్రీస్ ఎమ్మెల్యే కెఎల్ఆర్ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన టిపిఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మాజీ సర్పంచ్,మాజీ ఎంపిటిసీ కూన యాదయ్య,మాజీ ఉప సర్పంచ్ కరోళ్ళ రాములు ముదిరాజ్,మాజీ ఉప సర్పంచ్ దోవ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ,మొలగాన,శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ ,కె.మైన్య ముదిరాజ్ గారు,ఎండి నాయమ్, చందు,కూన ప్రవీణ్ మాజీ వార్డు మెంబర్, తుమ్మలు అంజయ్య గౌడ్,తదితరులు కాంగ్రెస్ పార్టీ చేరడం జరిగింది,కాంగ్రెస్ పార్టీ చేరిన ప్రతి ఒక్కరికి మహేశ్వరం మండల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ తరుపున స్వాగతం, ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న,కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు,మాజీ సర్పంచ్ దశరథ, మాజీ ఎంపిటిసీ ప్రేమలత లాజర్ కాంట్రీస్ డి జిబిటిసీ కృష్ణ నాయక్, మాజీ ఎంపిటిసీ పాండు నాయక్,టాన్ ప్రెసిడెంట్ అల్లే కుమార్ ,రాఘవేందర్ రెడ్డి ,తిరుపతయ్య ,కాకి యాదగిరి, గదగూడి జంగయ్య ,హరికృష్ణ,ఉప్పు గడ్డ ఉప సర్పంచ్ రాజ్ నాయక్,నారాయణ,భాస్కర్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

దేశవ్యాప్త సమ్మె భారత్ బండ్ ను జయప్రదం చేయండి

కోరుట్ల వార్త మిర్సర్ ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 14.సదస్సు వాల్ పోస్టర్ విడుదల,కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బిజిపి ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న కార్మిక ప్రజా వ్యతిరేక పాలనకు నిరసనగా ఈనెల 16న దేశవ్యాప్త సమ్మె భారత్ బండ్ ను విజయ వంతం చేయాలని వివితీయూసీ జిల్లా అధ్యక్షులు సుతారి రాములు ఆహ్వానించారు.రోజున కోరుట్ల డివిజన్లోని మున్సిపల్ కార్మికులతో సహా సదస్సు వాల్పోస్టర్ విడుదల చేశారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కేంద్రాల్లోని బిజిపి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి వచ్చే గడిచిన దేశంలోని ప్రజలకు రైతులకు కార్మికులకు పాటికే పాలన అందించే మేలు చేయలేదన్నారు.బ్రిటిష్ కాలం నుండి పోరాడి సాధించుకున్న 44 చట్టాలను నాలుగు కోట్ల గా విభజించి పెట్టబడినారు కార్మికులకు అనుకూలంగా మారుస్తుందన్నారు. కనీస వేతనాలతోపాటు లేపు ఎనిమిది గంటల పనికి బదులుగా 12 గంటలు పెంచి సాధారణ సెలవులు కూడా ఇవ్వడం లేదన్నారు.సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పు ప్రకారం సమాన పనికి సమాన వేతనం ఇవ్వాలని కనీస వేతనం 26,000 ఇవ్వాలని ఈపీఎఫ్ బోర్డు నుండి కనీస పెన్షన్ 10000 పెంచాలని కాంట్రాక్ట్ టెంపొరీని వర్కర్స్ విడుదలవారిగా ప్యెనెంట్ చేయాలని మున్సిపాలిటీలో టాక్సు వసూలుకు సంబంధం లేకుండా సైషల్ ఫ్రెండ్ ఇచ్చే ప్రభుత్వం వేతనాలు ప్రతినెల బదులుగా ఇవ్వాలన్నారు కేంద్ర ప్రభుత్వం రైతుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని తరచూ పెరుగుతున్న పైలొట్ డీజిల్ గ్యాస్ లెవైన జిఎస్ టిఐఎం ప్రధానమంత్రి అవ్వాలని యోజన కింద ప్రతి ఇల్లు లేని పేదవాడికి ఇల్లు ఇవ్వాలని అన్నారు.పై పేర్లను సమస్యలపై కార్మికులు ప్రజానికం పెద్ద ఎత్తున సమ్మెలో పాల్గొని కేంద్ర ప్రభుత్వానికి నిరసన తెలుపాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వర్కర్స్ రాజు సాయిలు సరసిహాలు గంగారం సుగణ సవీన్ రమేష్ గంగు రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు



అంగన్నాడి సెంటర్లో అక్షర అభ్యాసం

వార్త మిర్సర్ కోరుట్ల ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 14: జగిత్యాల జిల్లా కోరుట్ల పట్టణంలోని అంగన్నాడి సెంటర్ 1 సాయిరాం కాలనీ 3 వ వార్డులో వసంత పంచమి సందర్భంగా పిల్లలకు అక్షరాభ్యాసం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా వార్డ్ కౌన్సిలర్ మోరూగు లక్ష్మీనారాయణ చేత పిల్లలకు అక్షరాభ్యాసం చేయించడం అయినది. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్నాడి టీచర్ తుమ్మపెళ్లి శోభారాణి, ఆయా లక్ష్మి, ఆశా వర్సె శారద, పిల్లల తల్లిదండ్రులు మరియు గర్భిణులు పాల్గొన్నారు.



పుల్వమా అమరులకు నివాళి

వార్త మిర్సర్ రాయకల్ ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 14 గత ఉగ్రవాద పుల్వమా దాడిలో మృతి చెందిన అమరవీరులను స్మరించుకుంటూ రాయకల్ పట్టణంలోని స్థానిక అంగడి బజార్ వద్ద స్థానిక యువకులుజాతీయ జెండాను వదర్చించి వీర అమర సైనికులకు ఆగ్రహ నివాళులర్పించారు. ఈ దాడిలో జరిగిన ఫిబ్రవరి 14 బ్లాక్ డే వరిగణిస్తున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో లింగ శ్రీనివాస్,గంప ఆనందం, నరేందర్, చింత కుమార్, సాదిక్, ముఖ్మి,రజాక్ లు పాల్గొన్నారు.



వివాహ శుభకార్యానికి హాజరైన కె.వి రమేష్ రాజు

వార్తమిర్సర్, ఇబ్రహీంపట్నం ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 14తెలంగాణ గోల్డ్ మాన్ గా పేరుపొందిన దుర్గం శ్రవణ్ కుమార్ దీక్ష - వంశీ కృష్ణల వివాహం కింగ్స్ కోటాను కన్వెన్షన్ గుడిమల్వాహర్ రోడ్ మైదానంలో జరిగిన వివాహానికి హాజరైన మాజీ రైల్వే బోర్డు మెంబర్, అయస్ కెవి రమేష్ రాజు. నూతన దంపతులని గజవాలతో సన్మానించి, ఆశీర్వాదించిన అయస్ కె.వి రమేష్ రాజు.



మృతుడి కుటుంబానికి అండగా నిలిచిన స్నేహితులు

వార్త మిర్సర్ మేడిపల్లి ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 14 :భీమారం మండల కేంద్రానిక చెందిన యువకుడు దయ్య సురేష్ ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. వారి కుటుంబానికి దయ్య దయాకర్ గారి స్నేహితులు, బంధువులు,సన్నిహితులు మరియు సాహుద్యోగులు అందరు కలిసి 20,000/- రూపాయలు దయ్య సురేష్ గారి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. మీ కుటుంబానికి అండగా ఉంటామని మనోధైర్యాన్ని నింపారు. తమతోపాటు సురేష్ కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం చేసిన వారిపై ప్రతి ఒక్కరికీ పేరు పేరున ధన్యవాదములు తెలిపారు.



బెజ్జంకి పోలీస్ స్టేషన్ నూతన ఎస్పిగా పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టిన జె. కృష్ణారెడ్డి

వార్త మిర్సర్ సిద్దిపేట జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 14 సిద్దిపేట జిల్లా బెజ్జంకి పోలీస్ స్టేషన్ నూతన ఎస్పిగా పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టిన జె. కృష్ణారెడ్డి. బుధవారం రోజున మర్యాద పూర్వకంగా సిద్దిపేట పోలీస్ కమిషనర్ డాక్టర్ బి. అనురాధ, ఐపీఎస్ ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పూల మొక్కను అందజేశారు.ఈ సందర్భంగా మేడమ్ గారు ఆభినందించి శాంతి భద్రతలకు పెద్దపీట వేయాలని, సైబర్ నేరాల పట్ల ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని, ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉండి విధులు నిర్వహించాలని, గంజాయి డ్రగ్స్ ఇతర మత్తుపదార్థాలపై ప్రత్యేక నిఘా ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. మత్తు పదార్థాల రహిత జిల్లాగా తీర్చిదిద్దాలని తెలిపారు. బాలోపు ఎంపి ఎలక్షన్ల సందర్భంగా ముందస్తు ప్రణాళికలు తయారు చేసుకోవాలని సూచించారు.



బచ్చు అక్షయ్, కీర్తి నిశ్చితార్థ వేడుకకు హాజరైన మాజీ డిజిపి గోపీనాథ్ రెడ్డి

శంకర్పల్లి: ఫిబ్రవరి 14: (వార్త మిర్సర్): శంకర్పల్లి పట్టణానికి చెందిన శ్రీరామ జ్యువెల్స్ యజమాని బచ్చు అక్షయ్, కీర్తి నిశ్చితార్థ వేడుక బుధవారం మదినగూడలోని జిఎన్ఎం హాల్ మధుర చోల్లో సుఖంగా జరిగింది. ఈ వేడుకకు మాజీ డిజిపి గోపీనాథ్ రెడ్డి దంపతులు హాజరయ్యారు. నూతన దంపతులను మాజీ డిజిపి ఆశీర్వదించారు. అనేక సంఖ్యలో వారిరువురికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. బచ్చు చంద్రశేఖర్, అనురాధ పాల్గొన్నారు.



వసంత పంచమి సందర్భంగా అంగన్నాడి పాఠశాలలో సామాహిక అక్షరాభ్యాసం

వార్త మిర్సర్ రాయకల్ ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 14రాయకల్ మండలంలోని కిష్టంపేట అంగన్నాడి కేంద్రాలో వసంత పంచమి సందర్భంగా అంగన్నాడి టీచర్లు పిల్లలకు సామాహిక అక్షరాభ్యాసం నిర్వహించారు. అనంతరం పిల్లలకు వుడ్డీనరోజు వేడుకలు జరిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తల్లిదండ్రులు చిన్నపిల్లలను అంగన్నాడి కేంద్రాలో పంపాలని, సర్వరీ మరియు ఎల్కేజీ, యాకేజీ సంబంధించిన సెలబ్స్ కూడా చెప్పిస్తున్నామని అన్నారు.. కార్యక్రమంలో అంగన్నాడి టీచర్లు మృగల దివ్య, మృగల అన్నపూర్ణ,అయాల దేవరాజు, రాజేశ్వరి , పేరెంట్స్ పిల్లలు తదితరులు పాల్గొన్నారు..



కొత్తపల్లి మాణిక్యల మాత ఆశ్రమానికి వచ్చే భక్తులు ట్రాఫిక్ రూల్స్ పాటించాలి: ట్రాఫిక్ ఎస్ఏ విట్టల్ రెడ్డి

శంకర్పల్లి: ఫిబ్రవరి 14: (వార్త మిర్సర్): శంకర్పల్లి మండల పరిధి కొత్తపల్లి గ్రామ శివారులో గల మాణిక్యల మాత ఆశ్రమానికి వచ్చే భక్తులు ట్రాఫిక్ రూల్స్ పాటించాలని ట్రాఫిక్ ఎస్ఏ విట్టల్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం ఎస్పై మాణిక్యల మాత ఆలయాన్ని సందర్శించారు. ఎస్పై మాట్లాడుతూ 16వ తేదీ రథసప్తమి సందర్భంగా ఆలయానికి వచ్చే భక్తులు తప్పనిసరిగా ట్రాఫిక్ నిబంధనలకు కట్టుబడి ఉండాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో హెడ్ కానిస్టేబుల్ రాజు, హనుమంతు, అలయ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



వీర జవాన్లకు నివాళులర్పించిన లిటిల్ స్టార్ స్కూల్ యాజమాన్యం

శంకర్పల్లి: ఫిబ్రవరి 14: (వార్త మిర్సర్): 14మిఫ్రవరి 2019 సంవత్సరంలో జరిగిన దాడి యావత్ భారతం మర్చిపోలేని సంఘటన అని లిటిల్ స్టార్ స్కూల్ కరస్పాండెంట్ సంచీత్ కుమార్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా శంకర్పల్లి పట్టణ పరిధిలోని పాఠశాలలో వీర జవాన్ లిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ మన దేశ సైనికులు 40 మంది నిఅర్విఎఫ్ జవాన్లు వీరమరణం పొందారు. నాటి నుండి బ్లాక్ డే గా జరుపుకోవడం లో భాగంగా విద్యార్థులందరూ జవాన్లకు కొవ్వొత్తులతో నివాళులు అర్పించి పూలమాలలు వేశారు. బ్లాక్ డే ని గుర్తు చేసుకొని వీరమరణం పొందిన జవాన్లకు మనం పాటించారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ స్వర్ణలత, ఉపాధ్యాయులు ఆనంద్ కుమార్, శిరీష పాల్గొన్నారు.



ప్రగతిలో వీర సైనికులకు ఘన నివాళి

వార్త మిర్సర్ రాయకల్ ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 14 2019 ఫిబ్రవరి 14న పుల్వమా దాడిలో వీరమరణం పొందిన భారత జవాన్లకు నివాళులర్పిస్తూ, రాయకల్ పట్టణంలోని ప్రగతి ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థిని విద్యార్థులు,ఉపాధ్యాయ బృందం రెండు నిమిషాలు మనం పాటించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు బాలి శేఖర్ మాట్లాడుతూ దేశసేవ కోసం ప్రాణాలను సైతం త్యాగం చేసిన సైనికుల త్యాగాన్ని మనందరం గుర్తించాలని, వీర ఆత్మకు శాంతి కలగాలని కోరుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల అధికారి డైరెక్టర్ సిఖిత్ కుమార్, ఉపాధ్యాయ బృందము, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సరస్వతి శిషుమందిర్ లో సామాహిక అక్షరాభ్యాసం

మందమర్రి ఫిబ్రవరి 14: వార్త మిర్సర్ ప్రతినిధిపట్టణంలోని శ్రీ సరస్వతి శిశు మందిర్ పాఠశాలలో వసంత పంచమి సందర్భంగా సామాహిక అక్షరాభ్యాసం మహోత్సవాన్ని బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు.పట్టణంలోని శ్రీ వెంకటేశ్వరా లయం ప్రధాన అధ్యులు అనంతవార్యులు చేతుల మీదగా 40 మంది చిన్నారులకు అక్షరాభ్యాస మహోత్సవం నిర్వహించడం జరిగింది. గతానికి భిన్నంగా ఈ సంవత్సరం అధిక సంఖ్యలో చిన్నారులు అక్షరాభ్యాసం కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం హర్ష నేయమని పాఠశాల యాజమాన్యం తెలిపింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కార్యదర్శి, దాసరి రాములు,అధ్యక్షులు బందారు సూరిబాబు,ప్రభాకర్ సూరిం లక్ష్మీనారాయణ,బత్తుల సతీష్,తోట రమేష్, ప్రధానాచార్యులు కట్ట శిరీష,అచార్య బృందం పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అక్షరాభ్యాసం చేయించుకున్న చిన్నారులను బహుమతి సతీష్ పూజ సాహను, అరటి పండ్లు బుక్స్ పాఠశాల విద్యార్థులకు పెనులు పెనులు బలపాలు అందచేశారు.





సమ్మెకు దూరంగా ఉండండి

- విధులకు హాజరై లక్ష్య సాధనలో సహకరించండి

-సింగరేణి సిఎంఓ ఎన్.బలరామ్

మండవరి ఫిబ్రవరి 14: వార్త మిర్చి ప్రతినీధి కార్యకర్తల సంఘాల వివిధ డిమాండ్లతో ఈనెల 16వ దేశ వ్యాప్తముగా ఒకరోజు సాధారణ సమ్మెలో లో సింగరేణి కార్యకర్తలు పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. కానీ ఈ సమ్మె డిమాండ్లలో అత్యధికం సింగరేణి కార్యకర్తలకు సంబంధించిన లేవని దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకొని కార్యకర్తలు సమ్మెకు సహించకుండా విధులకు హాజరు కావాలని సింగరేణి సి ఎంఓ ఎంఓ ఎన్ బలరాం కోరారు. బుధవారం ఆయన పత్రిక ప్రకటన విడుదల చేసి మాట్లాడారు. సమ్మె డిమాండ్లలో సింగరేణి యజమాన్యం తీర్చగలిగినవి లేవని సంస్థ పరిధిలోని సమస్యలు చర్చల ద్వారా పరిష్కరించుకునే అవకాశం ఉందని కార్యకర్తలు ఈ సమ్మెలో పాల్గొనవలసిన అవసరం ఉందా అని కార్యకర్తలు ఆలోచించాలని అని సంస్థ చైర్మన్ మరియు ఎంఓ శ్రీ ఆయన కోరారు. ప్రస్తుతం వివిధ కారణాలతో ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో లో నిర్దిష్టించిన బొగ్గు ఉత్పత్తిని బలగా తగ్గించు లో కోత వెనకబడి ఉన్నామని, ఈ సమయంలో లక్ష్యసాధనకు ప్రతిరోజు సాధించే ఉత్పత్తికాదా అంటే తోడ్పాటునందిస్తుందని అదే విధముగా నిరంతరాయముగా విద్యుత్ సరఫరా జరగడానికి మనం నిర్దిష్టించిన ఉత్పత్తి సాధిస్తూ సహకరించాల్సి అవసరం ఎంతైనా ఉందని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఒక్కరోజు సమ్మె చేస్తే సంస్థ నష్ట పోయే ఉత్పత్తి విలువ సుమారు రూ. 85 కోట్లు ఉంటుందని కార్యకర్తలు సుమారు రూ. 18 కోట్ల వేతనాలు కోల్పోతారని తెలిపారు. గత ఆర్థిక సంవత్సరం 2022-23 లో 67.14 మిలియన్ టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తి, 66.69 మిలియన్ టన్నుల బొగ్గు రవాణా జరిపి రూ. 2,222.46 కోట్ల రూపాయల లాభాలను అర్జించామని లాభాల నుండి లాభాల బోనస్, పిఎల్ఆర్ బోనస్ లు ఉద్యోగులకు చెల్లించడంతో పాటు వివిధ సంక్షేమ పథకాలను కూడా అమలుచేయడం జరుగుతున్నదని వివరించారు. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో ఇప్పటివరకు 59.13 మిలియన్ టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తిని సాధించామని, మిగిలిన 47 రోజుల్లో లక్ష్య సాధనకై ప్రతిరోజు శ్రమించాల్సి ఉందని దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకొని ఫిబ్రవరి 16వ తేదీన తలపెట్టిన సాధారణ సమ్మెకు కార్యకర్తలు దూరంగా ఉండి విధులకు హాజరై 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సర ఉత్పత్తి లక్ష్య సాధనకు కృషి చేయాలని ఆయన కార్యకర్తలకు విజ్ఞప్తి చేశారు.



ఇథనాయిల్ కంపెనీ ప్రతినిధులను నిర్బంధించిన గ్రామ మహిళలు గ్రామస్తులు

వార్త మిర్చి సిద్దిపేట జిల్లా ప్రతినీధి ఫిబ్రవరి 14 సిద్దిపేట జిల్లా జెజ్జంకి మండలంలోని గుగ్గి గ్రామ పరిధిలోని గ్రీన్ వేస్ బయో ఎన్ర్జీ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కంపెనీ ప్రతినిధి రమేష్ గ్రామ పంచాయతీ అవరణలో కంపెనీ గురించి మాట్లాడుతూ అని గ్రామ ప్రజలకు అవగాహన సదస్సు నిమిత్తం గుగ్గి గ్రామ పంచాయతీకి రావడం జరిగింది. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ లేకుండా కూడా ప్రభుత్వ అనుమతి తీసుకోవచ్చని మాట్లాడారు. కంపెనీ ప్రతినిధి గ్రామస్తులకు కంపెనీ పడితే ఉద్యోగ అవకాశాలు, ఎక్కువ వుంటాయని హామీలవం కలపితం కాదని గ్రామస్తులకు సర్దిచెప్పే క్రమంలో గ్రామస్తులు, మహిళలు ఆగ్రహానికి లోనై సావనైన చస్తాం గాని మా గ్రామంలో ప్యాక్టరీ వద్దని గ్రామస్తులు ఎన్ని సార్లు వద్దని మొరపెట్టుకున్నా వినట్లేదని గ్రామ ప్రజలు, మహిళలు ఆగ్రహానికి లోనై కంపెనీ ప్రతినిధులను గ్రామ పంచాయతీలో నిర్బంధించారు. అనంతరం పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని ఏసీబీ, సి బి, ఎస్సై వచ్చే వరకు అలాగే గ్రామ పంచాయతీలో ఉంచారు. పోలీసులకు గ్రామస్తులకు సర్దిచెప్పడంతో వారిని విడిచి పెట్టారు. ఈ ధర్నాలో గ్రామ ప్రజలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నూతన గృహప్రవేశ శుభకార్యానికి హాజరైన బుగ్గారం జెడ్పీటీసి బాదినేని రాజేందర్

వార్త మిర్చి, రాయకల్ ప్రతినీధి ఫిబ్రవరి 14 ధర్మపురి మండలం డొంతుపూర్ గ్రామంలో బుధవారం రోజున మాజీ ఎంపీటీసీ బత్ గణపతి నూతనంగా నిర్మించుకున్న భవనంలో గృహ ప్రవేశం చేశారు... ఈ సందర్భంగా వారికి బుగ్గారం జెడ్పీటీసి బాదినేని రాజేందర్ హాజరై బత్ గణపతి దంపతులకు నూతన గృహప్రవేశ శుభకార్యక్రమం తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి కోనపూర్ పివీసీ సైన్య గృహం మల్లారెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ కొక్కుల గంగారెడ్డి, పాత్రికేయులు తిరుమల శంకర్, అత్తినేని చిన్న రాజం తదితరులు పాల్గొని ఆధిపత్యం తెలిపారు.



సిలిండర్ లని సీజ్ చేసిన అధికారులు

చిట్టూరు వార్తా మిర్చి: చిట్టూరు మున్సిపాలిటీ లో పలు హెబీఎల్ టిఫిన్ సిలండర్లలో కమర్షియల్ సిలిండర్స్ బదులు డొమెస్టిక్ సిలిండర్లు వారుతున్నారని ఫిర్యాదులు అందడంతో సర్కారేండ్ డి.సి.ఎన్.ఎ. వెంకటేశ్వర్లు అధికార మేరకు నార్కట్ వల్లి డి.సి.ఎన్.ఎ. జ్యోతి, సి.ఎన్.ఆర్. బి లింగస్వామి లు తనిఖీలు చేసి కమర్షియల్ సిలిండర్ బదులు డొమెస్టిక్ సిలిండర్ వారుతున్న వారిపై కేసులు నమోదు చేసి 26 సిలిండర్లను సీజ్ చేయడం జరిగింది. హెబీఎల్ టిఫిన్ సిలండర్, అలో కమర్షియల్ సిలిండర్ వాడాలని డొమెస్టిక్ సిలిండర్ల వాడతే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.



రాయకల్ మండలంలో వసంత పంచమి సందర్భంగా పిల్లలకు అక్షరాభ్యాసం

వార్త మిర్చి రాయకల్ ప్రతినీధి ఫిబ్రవరి 14 రాయకల్ మున్సిపల్ పరిధిలో వసంత పంచమి సందర్భంగా ఐ సి డి ఎస్ సూపర్వైజర్ పద్మావతి సమక్షంలో రాయకల్ 6 వార్డులో గుడి కోటలోని వివేకాక్ష మందిరంలో రాయకల్ పరిధిలో ఉన్న అంగన్వాడీ కేంద్రాలు 8,9,10,01,02 అంగన్వాడీ టీచర్స్ పిల్లలకు అక్షరాభ్యాసం నిర్వహించడం జరిగింది. ఇందులో భాగంగా రెండు సంవత్సరాల ఆరు నెలల పిల్లల నుండి ఐదు సంవత్సరాల పిల్లల వరకు అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు చెందిన పిల్లలను పంపాలని పిల్లలకు సర్వీ మెంట్ లు ఎల్వేజీ, యాకేజీ, సంబంధించిన సిలబస్ చెప్పడం జరుగుతుంది. శాస్త్రీయ పరిజ్ఞానం సృజనాత్మకత అటపాటుతో పిల్లలకు విద్యను అందించడం, పిల్లలకు చిన్న కందరాలు పెద్ద కందరాలూ అభివృద్ధి, శారీరక అభివృద్ధి పెంపొందించడం జరుగుతుంది మరియు పిల్లల మేధో వికాసం విధానంగా వారికి మైలురాళ్లు అనగా ప్రోగ్రెస్ కార్డు ఇవ్వడం జరుగుతుంది. ఇందులో భాగంగా 6వార్డు కౌన్సిలర్ అన్వర్ బేగం, పిల్లల తల్లులు, సూల్ పిల్లలు, అంగన్వాడీ టీచర్లు మిట్టపల్లి పద్మ, డీకొండ ఉమాదేవి, ఉప్పుల రమాదేవి, సుమలత, పుష్పలత, ఆయమ్మ, సుభద్ర పాల్గొనడం జరిగింది. మండలంలోని రామాజీపేటలో అంగన్వాడీ టీచర్లు రమాదేవి, నిషిత, భాగ్యలక్ష్మి, టీచర్లు మైతాపూర్ లో పద్మలత, మమత, ఇతికృలు, తాటూవారు కేంద్రంలో అక్షరాభ్యాసం చేయడం జరిగింది.



16 వ జలగ్ భారత్ బండ్ ను జయప్రదం చేయాలని: తుమ్మల వీరారెడ్డి

చిట్టూరు వార్తా మిర్చి: కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా ఫిబ్రవరి 16 న జరిగే కార్యక్రమం సమ్మె, గ్రామీణ భారత్ బండ్ ను జయప్రదం చేయాలని సిబిడియూ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు తుమ్మల వీరారెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. చిట్టూరు మండల కేంద్రంలో స్థానిక మేక లింగయ్య స్మారక భవనంలో బుధవారం నాడు జరిగిన గ్రామపంచాయతీ పర్సన్స్ యూనియన్ (సిబిడియూ) చిట్టూరు మండల కమిటీ సమావేశానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. మోడీ ప్రభుత్వం 10 సంవత్సరాల కాలంలో కార్యకర్తల, ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలతో అర్బా దిన ఆయోగ్, విశ్వగురు, అత్యుస్మాద్ భారత్, మేక్ ఇన్ ఇండియా వంటి మోసపూరిత నిరాధారాలు ఇచ్చి, రాజకీయ ప్రయోజనాలు పొందిందని విమర్శించారు. ఏడాదికి రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు ఇస్తామని చెప్పి, నిరుద్యోగులను మోసం చేసిందని, ప్రతి పేదవారికి 15 లక్షల రూపాయలు డిపాజిట్ చేస్తామని, మరోసారి మాంతులు చెప్పిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో రైతులపై టీయర్ గ్యాస్, జలపీఠింగుల ప్రయోగం చేసి, దుర్మార్గ చర్యలకు పాల్పడుతుందని విమర్శించారు అంది మల్లేష్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో సిబిడియూ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ఎం.డి. సలీం జిట్ట, నగేష్, గ్రామపంచాయతీ చర్మన్ యూనియన్ మండల నాయకులు సిరివేగి యారయ్య, మంకాల మల్లయ్య, మేడి శంకరయ్య, గోలి సరసింహ, మిరుదొడ్డి రాజమణి, పామగుల రామలు, సబ్బు సైదులు, గోపాల్, లింగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వసంత పంచమి సందర్భంగా సాయి సన్నిధిలో సరస్వతీ అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చిన్నారులకు అక్షరాభ్యాసం కార్యక్రమాలు

చింతపల్లి, వార్త మిర్చి ఫిబ్రవరి 14 బుధవారం వసంత పంచమి సందర్భంగా చింతపల్లి సాయి సన్నిధిలో సరస్వతీ అమ్మవారిని దర్శించుకునేందుకు భక్తులు పోతెత్తారు. చదువుల తల్లి సరస్వతీ దేవిని స్తుతించే పవిత్రదినం కావడంతో చింతపల్లి సాయి సన్నిధిలో ఘనంగా సరస్వతీ దేవి అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అలయ అర్చకులు అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. వసంత పంచమి కావడంతో భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకునేందుకు పెద్దసంఖ్యలో వచ్చారు. తెల్లవారుజాము నుంచే పిల్లలకు అక్షరాభ్యాసం కార్యక్రమాలను ప్రారంభించారు. భక్తులు అమ్మవారికి తమ మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. సాయి సన్నిధి ప్రసన్న సభ్యులు భక్తులకు తగిన ఏర్పాట్లు చేయడం జరిగిందని, అలయ చైర్మన్ మంచినేని ధనుంజయ తెలిపారు.



శ్రీ షిరిడి సాయిబాబా శ్రీ జ్ఞాన సరస్వతీ దేవి ఆలయంలో ఘనంగా వసంత పంచమి వేడుకలు

దేవర కొండ ఫిబ్రవరి 14 వార్త మిర్చి :వసంత పంచమి రోజు అక్షరాభ్యాసం చేయించిన చిన్నారలకు జ్ఞాన సరస్వతీ దేవి అమ్మవారి కలాక్షం లభిస్తుందని శ్రీ షిరిడి సాయిబాబా జ్ఞాన సరస్వతీ దేవాలయం అధ్యక్షులు ఇల్లెందుల శ్రావణ్ కుమార్ అన్నారు. దేవరకొండ పట్టణంలో బుధవారం నాడు వసంత పంచమి పురస్కారముగా శ్రీ శిరిడి సాయిబాబా శ్రీ జ్ఞాన సరస్వతీ దేవి ఆలయంలో అమ్మవారికి పంచామృత అభిషేకం నిర్వహించారు. అమ్మవారి పుట్టిన రోజు కావడంతో దర్శనం కోసం భక్తులు తెల్లవారుజాముననే బారులు తీరారు. దీంతో ఆలయం భక్తులతో కిటకిటలాడింది. అనంతరం భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు ఇల్లెందుల శ్రావణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ సరస్వతీ అమ్మవారికి వసంత పంచమి చాలా ప్రీతికరమైన రోజు. అక్షరాభ్యాసానికి యోగ్యతరమైనరోజు.. అందుచేత చాలా మంది తమ పిల్లలకు ఈరోజు అక్షరాభ్యాసం చేయిస్తారు అని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు..



పలు విద్యాలయాలలో అట్టహాసంగా వసంత పంచమి వేడుకలు

చిట్టూరు వార్తా మిర్చి: చిట్టూరు పట్టణంలో కృష్ణవేణి విద్యాలయంలో వసంత పంచమి సందర్భంగా విద్యార్థులకు అక్షరాభ్యాసము కార్యక్రమం పాఠశాల డైరెక్టర్ కే.శ్రీధర్ అధ్యక్ష్యంలో అట్టహాసంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిలుగా చిన్న జేయర్ స్వామి ప్రియ శిష్యులు యోగేష్ ప్రభు తో పాటు చెరువుగుట్ట పార్వతి జడల రామలింగేశ్వర్ స్వామి ప్రధానాధికారులు శ్రీ పోతుపాటి రామలింగేశ్వర్ శర్మ, పాల్గొని విద్యార్థులకు అక్షరాభ్యాసం చేయించడం జరిగింది. అనంతరము మాట్లాడుతూ ప్రతి విద్యార్థిని విద్యార్థులు ప్రధమంగా తల్లిదండ్రులను పాఠివదనం తీసుకోవాలి అలాగే తల్లిదండ్రుల తర్వాత అంటే స్థానం పొందిన గురువుల పట్ల కృతజ్ఞతా భావంతో మెలగాలి అని అన్నారు ముఖ్యంగా పాఠశాలలో గురువుల బోధించే విద్యా బోధనను అభ్యసించి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని కోరారు. ముఖ్యంగా ఈరోజు వసంత పంచమి అంటే చదువుల తల్లి సరస్వతీదేవి పుట్టినరోజు సందర్భంగా ప్రతి తల్లిదండ్రులు సరస్వతీ దేవి కలాక్షం తో చదువులలో రాణించాలని వసంత పంచమి రోజు అక్షరాభ్యాసం చేయించడం అనవాయితీగా వస్తున్నటువంటి మన యొక్క సాంప్రదాయమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానాధికారులు బొడ్డు యాదగిరి, పండితులు రాజేష్ శర్మ, శుభం మిత్రా, ఉపాధ్యాయులు జే మల్లేష్, మోయస్, వరదరాజన్, శేఖర్, శ్రీనివాస్, శాసన్ రాములు, సత్యం, సత్యవతి, లావణ్య, పుష్పలత రాణి, బాలమణి, సంద్య, అరుణ, రాధిక, వి జ్యోతి, ఆర్ జ్యోతి, శివాని, ప్రసన్న, సౌమ్య, రజిత, దివ్య విద్యార్థిని విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. అక్సర్ లో వసంత పంచమి వసంత పంచమి వేడుకలను పట్టణంలోని అక్సర్ స్కూల్ లో బుధవారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. సరస్వతీ మాతకు పూజా కార్యక్రమాల నిర్వహించారు. నూతనంగా పాఠశాలలో చేరిన చిన్నారలకు అక్షరాభ్యాసం గాించారు. ఈ సందర్భంగా సర్వీ విద్యార్థులకు పాఠశాల పేరెంట్ గుంటోజు భవని పలకను పంపిణీ చేశారు. పదవతరగతి విద్యార్థులకు పరీక్ష ప్యాక్ లను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల వ్యవహార గడ్డం విశ్వనాథ్, ప్రిన్సిపాల్ పెద్ది సరేందర్, ఉపాధ్యక్షులు నమ్మల అనందకుమార్, బత్తూరి కన్యయ్య, పెద్ది పద్మ, యాకా రాయండ్రి, ఉమ్మేమి ఉన్నసా బేగం, ఎన్ జ్యోతి, పి స్వాతి, సుధారాణి, ధనలక్ష్మి, రమాదేవి, జుబేదా, ఆసియా, మౌనిక, ప్రసన్న, కీర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మేడిగడ్డ పాపం బజ్జర్ ఎస్ పార్టీదే - కాసం వెంకటేష్

చిట్టూరు వార్తా మిర్చి :మేడిగడ్డ ప్రాజెక్టు ద్వారా మేజీ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అవినీతి వల్లే జరిగిందని బిజెపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కాసం వెంకటేశం అన్నారు. బిజెపి విజయం సంకల్పయిత్ర సమ్మాన్ సమావేశంలో భాగంగా చిట్టూరు పట్టణంలో సకిరేకల్ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ మైల సరసింహ అధ్యక్ష్యంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమం సాయం సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా బిజెపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటేశం వెంకటేశం పాల్గొని మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం అవినీతితో అభివృద్ధిలో వెనుకబడిందని ప్రభుత్వాల మారితే పరిస్థితులు మారతాయని ప్రజలు ఓటు వేస్తే పోయి మీద నుండి పెనం మీద పట్టటు అయిందని అన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ అంటే బ్రోకర్ పార్టీ అని ఎద్దేవా చేశారు. ఏ అర్ ఎం బి కి ప్రాజెక్టులను అప్పగించి గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఒప్పుకుంటూ సంతకం చేసి ఈరోజు ప్రజలని తప్పుదోవ పట్టించేలా మాట్లాడుతుందని అన్నారు. ఎన్నికల ముందు ఎంపీగా ఉన్న రేవంట్ రెడ్డి మేడిగడ్డపై సిబిడి అంక్షయర్ల చేయాలని ఆడిగి ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక సిబిడిగ్ జడ్జిత్ విచారణ అంటున్నారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారంటీలు 60 పథకాలు 420 పోలీసుల ఇప్పించిన కానీ నేటికీ ఒక్క హామీ మాత్రమే నెరవేర్చిందని విమర్శించారు. శ్వేత పత్రాల తీయడం కాదని అందులోని విషయాలపై విచారణ చేయాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. కేంద్రంలో బిజెపి అధికారంలోకి రావాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారని బిజెపితోనే దేశ అభివృద్ధి జరుగుతుందని అన్నారు. బిజెపి హయాంలోనే దేశం ప్రపంచంలోనే ఆగ్రాణ్యంగా అవుతుందని బిజెపి పాలన తోనే దేశ అభివృద్ధి బిఆర్ ఎస్ బిఆర్ ఎస్ సర్కార్ అనే నినాదంతో విజయం సంకల్పయిత్ర ఫిబ్రవరి 20 నుండి ప్రారంభించి ప్రజలకు బిజెపి ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను వివరిస్తామని అన్నారు. అసెంబ్లీ ప్రజారీ డా. రవి నాయక్, యాదాద్రి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మోగిలయ్య, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బత్ గోపి అవిత, ఎస్సీ మోర్తా జిల్లా అధ్యక్షులు గోలీ ప్రధానకర్, జిల్లా అధికార ప్రతినీధి వీకలం మెట్ల ఆశోక్, ఎస్సీ మోర్తా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు శ్రీనివాస్, మండల అధ్యక్షులు కూరేళ్ళ శ్రీను, పొట్లపల్లి సరసింహ, కస్తూరియన వహారింగం, గజి గోపవర్స్ గోశిక్ వెంకన్న, వలపురు నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.